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Пояснительная записка 

к проекту закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «О бюджетном процессе в Московской области»

Статьей 24.1. закона Московской области «О бюджетном процессе в Московской области» установлена обязанность представительных органов местного самоуправления по представлению копий муниципальных правовых актов о бюджетах (о внесении в них изменений) соответствующих муниципальных образований Московской области в электронном виде в финансовый орган Московской области и центральный исполнительный орган государственной власти Московской области в сфере экономики в двухнедельный срок с момента их принятия.

В связи с принятием Постановления Губернатора Московской области от 19 декабря 2016 г. № 544-ПГ «О внесении изменений в структуру исполнительных органов государственной власти Московской области и перечень должностных лиц, входящих в состав Правительства Московской области», в статье 24.1 Закона предлагается слова «и центральный исполнительный орган государственной власти Московской области в сфере экономики» исключить.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
