Финансово-экономическое обоснование

к проекту закона Московской области «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, имеющим место жительства в Московской области, по бесплатному проезду на транспорте в городе Москве в 2015-2017 годах и внесении изменений в Закон Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области»

Принятие закона Московской области «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, имеющим место жительства в Московской области, по бесплатному проезду на транспорте в городе Москве в 2015-2017 годах и внесении изменений в Закон Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» не повлечет дополнительные расходы из бюджета Московской области.

На дополнительные меры социальной поддержки по бесплатному проезду в городе Москве на автомобильном и городском наземном электрическом транспорте общего пользования города Москвы (автобус, трамвай, троллейбус) по маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа по регулируемым тарафам в городском и пригородном сообщении и на Московском метрополитене (включая Московскую монорельсовую транспортную систему) средства предусмотрены в бюджете Московской области на 2015 год в объеме 3,832 млрд.руб.

Численность пенсионеров, имеющих место жительства в Московской области, по состоянию на 1 апреля 2015 года - около 1,910 млн.чел., из них около 100 000 чел. имеют доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров (6 896 руб.).

50 000 чел. х 400 руб.= 20 млн.руб. (при условии, что 50% из указанных граждан обратятся за ежегодной компенсационной выплатой).

