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Взятки не гладки
(01.04.2016  Российская газета - Федеральный выпуск №6938 (70)

Владимир Путин утвердил план противодействия коррупции

Президент России утвердил Национальный план противодействия коррупции на 2016-2017 годы. Документ опубликован на сайте Кремля.

Основные задачи на "двухлетку" - совершенствование механизмов предотвращения и выявления конфликта интересов, контроля за расходами чиновников, повышение эффективности противодействия коррупции в органах власти и при осуществлении государственных и муниципальных закупок, расширение использования механизмов международного сотрудничества для выявления и возвращения активов взяточников, создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям.

Правительство должно будет принять меры по совершенствованию механизмов урегулирования конфликтов интересов, а также создать информационно-методический ресурс по вопросам реализации требований антикоррупционного законодательства. Федеральные чиновники, которые занимаются вопросами противодействия коррупции, будут проходить повышение квалификации по согласованной с Кремлем программе - не менее 1000 человек в год.

Кабмину предстоит продолжить работу по подготовке с участием экспертного, научного сообщества и институтов гражданского общества предложений о совершенствовании этических основ государственной и муниципальной службы, а также по анализу исполнения ограничений по подаркам чиновникам.

Для оценки уровня коррупции по стране пройдут соцопросы среди всех слоев населения в разных регионах, результаты должны быть представлены до 1 октября 2017 года. Кроме того, следует организовать научные исследования законодательства о противодействии коррупции и практике его применения.

Особое внимание должно быть уделено вопросам реализации Антикоррупционной хартии российского бизнеса.

Кроме того, правительству совместно с Генпрокуратурой поручено рассмотреть вопросы распространения на работников госзаказчиков, а также организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед региональными органами власти и органами местного самоуправления, антикоррупционных запретов, ограничений и требований. А также об унификации антикоррупционных стандартов для сотрудников госкомпаний, внебюджетных фондов и введении отдельных антикоррупционных стандартов для работников дочерних обществ госкорпораций.

Генпрокуратура будет проверять соблюдение антикоррупционных требований, в том числе при распоряжении земельными участками и закупках лекарств и медицинской техники. И совместно с МИДом, минюстом и Росфинмониторингом должна до сентября определиться с органом, который будет выявлять, арестовывать и возвращать из иностранных юрисдикций активы, полученные в результате коррупционной деятельности, а также выявлять счета граждан РФ в иностранных банках в случаях, предусмотренных законом. 

Главам регионов рекомендовано каждый случай несоблюдения требований по конфликту интересов предавать гласности и наказывать виновных по закону.

МВД глава государства поручил предотвращать попытки хищения средств, выделяемых на реализацию федеральных целевых программ, крупнейших инвестпроектов и подготовку к Кубку конфедераций-2017 и чемпионату мира по футболу в 2018 году. Также нужно следить за расходованием средств на капремонт и активнее бороться с "откатами", выявлять факты подкупа иностранцев и чиновников международных организаций.

Минюст должен будет проработать вопрос о целесообразности усиления ответственности за внесение недостоверных сведений в отчетность финансовых организаций.

Общественным организациям рекомендовано обеспечить создание фильмов, радио и телепрограмм, интернет-роликов, способствующих неприятию коррупции в обществе и повышению престижа госслужбы. Еще нужно организовать ежегодные конкурсы социальной антикоррупционной рекламы.

Есть рекомендации и объединениям журналистов и других работников, профессиональная деятельность которых связана с обеспечением общественных интересов и привлекает повышенное общественное внимание: размещать сведения о доходах, расходах и имуществе на сайтах этих объединений или в СМИ.

В документе четко прописаны сроки. Руководители федеральных органов власти должны до 15 мая внести в свои планы по противодействию коррупции изменения, направленные, в частности, на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, минимизации (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений. После чего они должны представить доклады в президиум президентского Совета по противодействию коррупции до 10 июня. Федеральные госорганы, деятельностью которых руководит правительство, подготовят доклады до 20 мая, и до 10 июня кабмин представит сводный доклад. Губернаторам и местным властям рекомендовано также внести до июня в антикоррупционные программы соответствующие изменения, а потом представить доклады в аппараты полпредов президента. Обобщенные данные полпреды представят в президиум Совета по противодействию коррупции.

Верховному суду рекомендовано подготовить обзор судебной практики по делам коррупционного характера, в том числе и в рамках законодательства о госзакупках, а Высшей квалификационной коллегии судей проанализировать практику применения к судьям взысканий за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции. Совет судей до февраля 2017 года подготовит предложения по совершенствованию проверки соблюдения судьями и лицами, претендующими на должности судей, требований антикоррупционного законодательства.

"Это план реализации конкретных действий, мер ответственности и достижения результатов, который подтверждает принципиальность и системность государственной политики в борьбе с коррупцией, защиты интересов общества и бюджета, обеспечения неотвратимости наказания и исполнения закона", - прокомментировала документ председатель Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая. По ее словам, новый национальный план противодействия коррупции предусматривает "детальную настройку" на основе пошагового анализа правоприменительной и судебной практики, в том числе разбор типовых ситуаций, связанных с конфликтом интересов, подготовку методических рекомендаций по привлечению к ответственности и так далее.

Акцент сделан на усилении влияния нравственных и этических норм для чиновников и госслужащих, "то, что мы называем расточительством и неэффективной тратой бюджетных средств", считает сопредседатель Центрального штаба ОНФ, член Совета при президенте по противодействию коррупции Александр Бречалов (заявление опубликовано на сайте ОНФ). Большое внимание уделено предотвращению коррупционных схем, отмечает он.

Кроме того, президент наделил минобороны полномочиями по ведению и сопровождению информационной системы расчетов по гособоронзаказу. 
Яровая: Поручения Путина отражают системный характер в борьбе с коррупцией
(20.02.2016 Единая Россия. Московская область)
Президент РФ дал поручения по итогам заседания Совета по борьбе с коррупцией

Поручения президента России Владимира Путина в целом носят конкретный характер и отражают системные подходы в реализации государственной политики по противодействию коррупции, - заявила председатель комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, комментируя перечень поручений президента по итогам заседания Совета по борьбе с коррупцией, опубликованный на сайте Кремля.

По мнению депутата, эффективность управления и бюджетных расходов - это «вопросы защиты широких общественных и государственных интересов от преступных посягательств коррупционного характера».

«Наши предложения о регламентации интеллектуальных продуктов и формировании общего плана для закупок, производимых разными ведомствами и субъектами и введении запрета на аутсорсинг, которые поддержаны президентом, направлены на защиту государственной казны. Конкретные предложения по реализации данного пункта готовятся нами в форме изменений и дополнений в законодательство», - заключила Яровая.
В регионах примут законы об антикоррупционной экспертизе
(11.04.2016 Против Коррупции. Межрегиональная общественная организация (protivcorr.org)
Национальный план противодействия коррупции на 2016 -2017 гг содержит поручение руководителям регионов о разработке и принятии нормативных правовых актов, устанавливающих дополнительные гарантии обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы в субъектах Российской Федерации.

О необходимости повышения роли этого механизма противодействия коррупции неоднократно говорили участники научных конференций, заседаний Рабочей группы по экспертному обеспечению развития антикоррупционных механизмов при правительственной комиссии по координации деятельности открытого правительства, на заседаниях экспертного совета при управлении президента РФ по вопросам противодействия коррупции.

Анализ организации независимой антикоррупционной экспертизы в субъектах Российской Федерации (особенно в муниципальных образованиях) показывает отсутствие единых подходов к этой деятельности. Проекты актов размещаются на многочисленных ведомственных и муниципальных сайтах в различных форматах. В инструкциях по делопроизводству и иных актах порядок регистрации поступающих заключений, организации работы с ними и направления ответов независимым экспертам во многих случаях урегулированы не полностью. В связи с этим поручение Президента России о принятии на уровне субъектов нормативных актов, направленных на создание необходимых условий и инфраструктуры для организации независимой антикоррупционной экспертизы, формирование реального механизма содействия независимым экспертам в их деятельности, представляется специалистам в этой сфере весьма актуальным.

-Каждый субъект Российской Федерации вправе самостоятельно определить форму реализации подпункта «ж» пункта 9 национального плана, - пояснил ПАСМИ главный редактор журнала «Вестник антикоррупционной экспертизы», член экспертного совета при управлении президента РФ по вопросам противодействия коррупции Александр Коробкин. - Это может быть как внесение изменений и дополнений в уже существующие законы субъекта Российской Федерации, регулирующие вопросы противодействия коррупции, так и принятие отдельного регионального закона, постановления правительства субъекта Российской Федерации или постановления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации. С точки зрения соблюдения юридической техники, наиболее рациональной формой, на мой взгляд, является принятие такого акта в форме регионального закона.

Такой закон мог бы конкретизировать порядок и сроки рассмотрения заключений независимых экспертов и подготовки ответов на заключения, установить нормы, направленные на снижение вероятности направления «отписок» или игнорирования заключений по формальным признакам. В каждом региональном органе государственной власти эксперт предлагает назначить должностное лицо, ответственное за организацию антикоррупционной экспертизы и взаимодействие с независимыми экспертами.

Для обеспечения доступа независимых экспертов к проектам нормативных правовых актов специалисты считают необходимым предусмотреть размещение этих документов на специально созданном портале, подобно тому, как это сделано на федеральном уровне. Там же можно размещать все поступившие заключения от независимых аналитиков и ответы о результатах их рассмотрения, что, в свою очередь, повысит открытость власти.

-Целесообразно также узаконить проведение для независимых экспертов семинаров, совещаний, иных обучающих мероприятий, направленных на совершенствование взаимодействия их с органами государственной власти и повышение качества экспертных заключений, подобно тому, как это делается, например, в Новосибирской области, - продолжает Коробкин.

Проект такого закона разработан и вскоре будет рассмотрен советом при управлении президента по вопросам противодействия коррупции. После его одобрения организуют широкое обсуждение проекта на базе территориальных органов Минюста России, в котором примут участие аккредитованные независимые эксперты, региональные отделения Ассоциации юристов России, профильные комиссии общественных палат субъектов Российской Федерации. Затем результаты обсуждения рассмотрят на заседаниях комиссий по координации работы по противодействию коррупции в регионах, где будут приняты решения о наиболее приемлемой для каждого субъекта форме дополнительных гарантий при проведении независимой антикоррупционной экспертизы.

-Мы предполагаем, что ход работы по реализации этого пункта национального плана станет темой одного из заседаний рабочей группы экспертного совета при управлении президента РФ по вопросам противодействия коррупции по взаимодействию с институтами гражданского общества, а также будет рассмотрен на одной из научных конференций, предусмотренных Национальным планом. Работа предстоит весьма масштабная, и я уверен, все независимые эксперты, представляющие различные институты гражданского общества, активно к ней подключатся, - резюмировал Александр Коробкин.
Ирина Слуцкая: С коррупцией надо бороться на всех уровнях и во всех сферах деятельности
(14.05.2016 Единая Россия. Московская область (mosobl.er.ru)
14 мая в Лосино-Петровском прошел очередной раунд дебатов участников предварительного голосования «Единой России»

На этот раз обсуждали борьбу с коррупцией, расточительностью и как сделать бюджетные расходы эффективными. Дебаты прошли в рамках предварительного голосования по выдвижению кандидатов от партии «Единая Россия» на сентябрьских выборах в Государственную Думу по Щелковскому избирательному округу №127.

В дебатах приняли участие член Общественной палаты Московской области, знаменитая фигуристка и популярная телеведущая Ирина Слуцкая. Ее оппонентами стали адвокат Московской областной коллегии адвокатов и депутат сельского поселения Мамонтовское Ногинского района Антон Лукин, советник руководителя исполкома Общероссийского народного фронта Любовь Филипп, генеральный директор ООО «Спортград» Алексей Савченко, инженер Специализированной лаборатории космического мониторинга Антон Харчевский, генеральный директор Объединенного спортивного комитета министерств и ведомств Игорь Резниченко.

Как отметила Ирина Слуцкая, «с фактами коррупции мы сталкиваемся везде, не являются исключением в этом отношении даже Олимпийские Игры. Так, в 2002 году в Солт-Лейк-Сити впервые в истории зимних олимпиад канадской паре вопреки всем правилам фигурного катания был присвоен второй комплект золотых медалей. Это произошло спустя 5 дней после соревнований! Меня и саму незаконно лишили золотой медали. С коррупцией надо бороться на всех уровнях и во всех сферах деятельности!».

В отношении коррупции в органах власти, по мнению Слуцкой, решающую роль играет система государственных закупок: «Мы видим, сколько и на какие цели тратят чиновники государственные средства. Значит, этот процесс мы можем и должны контролировать. Здесь обязательно должен действовать принцип неотвратимости наказания».

Антон Лукин предложил ужесточить законодательство в отношении коррупционеров. А также вернуть в Уголовный Кодекс норму о конфискации имущества в отношении коррупционных преступлений. Его оппонент Любовь Филипп считает одним из действенных механизмов противодействия коррупции – общественный контроль, повышение заработной платы сотрудникам правоохранительных органов, ужесточение контроля над закупками. Игорь Резниченко отдает пальму первенства в деле борьбы с коррупционерами правоохранительным органам и усовершенствованию закона о государственных закупках.

В заключительной части дебатов их участники отметили, что обсудить все аспекты противодействия коррупции не хватило времени, отведенного на дебаты, так как тема сложна и требует всестороннего рассмотрения. Они поблагодарили избирателей за вопросы и пригласили их принять участие 22 мая в предварительном голосовании.
Методы искоренения коррупции обсудили участники дебатов "Единой России"
 (16.04.2016 Единая Россия. Московская область (mosobl.er.ru)
16 апреля Красковский культурный центр принял участников и слушателей дебатов партии «Единая Россия». Здесь состоялся пятый раунд дебатов участников предварительного голосования, выдвигающих свои кандидатуры в Государственную Думу

На этот раз дискутировали четверо единороссов: первый заместитель генерального директора, статс-секретарь ОАО «Объединенная ракетно-космическая корпорация» Денис Кравченко, директор МУ «Угреша-Дзержинский» Ольга Мощенкова, заведующий отделением Люберецкого техникума им. Ю.А. Гагарина Борис Печенежский и консультант расчетно-договорного отдела МКУ «Объединенный комбинат благоустройства «Люберцы»» Наталья Чугунова.

«Борьба с коррупцией, расточительством, обеспечение открытости власти, эффективности бюджетных расходов» – так звучала тема, которую обсудили в Краскове.

По мнению Дениса Кравченко, экономика должна работать по законам добросовестной конкуренции, а коррупция, взяточничество и уход от налогов деформируют деловую среду. В этой связи участник дебатов предложил несколько принципов, которые необходимо реализовать для более эффективной борьбы с коррупцией.

«В первую очередь это неукоснительное соблюдение национального плана противодействия коррупции. Во-вторых, это неотвратимость наказания за взяточничество в особо крупных размерах. И в-третьих, на мой взгляд, взятки до десяти тысяч рублей необходимо перевести в административное производство», – заявил Денис Кравченко.

Ольга Мощенкова высказала убеждение, что коррупция возникает там, где есть дефицит. А снизить коррупционную составляющую поможет расширение ввода электронных услуг.

«Этот способ дает возможность полностью отказаться от личных контактов с чиновниками, тем самым делая, например, процедуру получения документов прозрачной и быстрой», – сказала Мощенкова.

Борис Печенежский выразил мнение, что меры наказания коррупционеров должны быть серьезными и жесткими, чтобы человек, который ворует, понимал – все незаконно полученное имущество конфискуют в пользу государства. А Наталья Чугунова пообещала в случае ее избрания в депутаты Государственной Думы применить весь накопленный трудовой опыт для того, чтобы подвести к одному знаменателю противоречивые законы, которые дают возможность «лазейки» нечестным чиновникам.

Подытожили встречу участники дебатов единым мнением: взяточничество и коррупцию нужно искоренять, но начинать эту борьбу необходимо с самого себя.
Открытые уроки и консультации проведут в Подмосковье в рамках Дня борьбы с коррупцией
(29.11.2016 Региональное информационное агентство Московской области (riamo.ru)

Конференцию, открытые уроки и консультации жителей планируют провести в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в Московской области.

РИАМО - 29 ноя. Конференцию, открытые уроки и консультации жителей планируют провести в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в Московской области в период с 5 по 9 декабря, говорится в сообщении пресс-службы управления министерства юстиции РФ по Московской области.

«Управлением министерства юстиции Российской Федерации по Московской области с 5 по 9 декабря запланировано проведение Международного дня борьбы с коррупцией», - говорится в сообщении.

Как отмечается на сайте управления, 8 декабря пройдет конференция на тему: «Противодействие коррупции: правовое обеспечение и антикоррупционный стандарты поведения». с 6 по 8 декабря запланировано проведение открытых уроков, лекций, направленных на формирование у учеников старших классов и студентов правовых знаний в области противодействия коррупции и антикоррупционных стандартов поведения. 9 декабря будет организована работа «консультативного пункта» в управлении министерства юстиции Российской Федерации по Московской области по адресу: Москва, улица Кржижановского, дом 13, корпус 1 по личному приему граждан в целях разъяснения им законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы противодействия коррупции.

В мероприятиях примут участие представители научного сообщества, региональные общественные объединения, уставными задачами которых предусмотрено участие в противодействии коррупции, Адвокатская палата Московской области, Московская областная Нотариальная палата, а также независимые эксперты, получивших аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, поясняется в сообщении.

Девятого декабря в мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В 2003 году 9 декабря в городе Мерида открыли для подписания Конвенцию ООН против коррупции. Генеральная ассамблея ООН приняла ее 1 ноября 2003 года. Документ обязывает подписавшихся объявить взятки уголовным преступлением.
В Королёве прошел областной семинар по противодействию коррупции
(15.03.2016 Администрация города Королёва (korolev.ru)
Сегодня в Королёве прошел межмуниципальный семинар на тему "Организация и реализация мероприятий по противодействию коррупции, осуществляемых в органах местного самоуправления муниципальных образований Московской области".

Это уже не первый для Королёва семинар по противодействию коррупции, но мероприятий такого масштаба еще не было. В сегодняшнем семинаре приняли участие работники правовых подразделений, кадровых служб, подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений, территориальной безопасности органов местного самоуправления Пушкинского, Щелковского, Сергиево-Посадского районов, городских округов Королёв, Балашиха, Звёздный городок, Ивантеевка, Лосино-Петровский, Мытищи, Фрязино, Черноголовка и других, представители прокуратуры.

Открыл семинар руководитель администрации Королёва Юрий Копцик. Он подчеркнул важность проведения подобных мероприятий и рассказал представителям муниципалитетов Подмосковья о том, какие меры по противодействию коррупции реализуются на территории наукограда, а также охарактеризовал основные направления взаимодействия городских властей с жителями.

В рамках семинара представитель Главного управления региональной безопасности Московской области Виктор Егоров представил доклад о мерах по противодействию коррупции в органах местного самоуправления, разъяснил основные положения антикоррупционного законодательства.

Доцент Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации Михаил Гацко представил информацию о фактах коррупционных правонарушений на территории муниципальных образований Московской области и об ответственности, которую понесли виновные.
В Лобне проведен круглый стол, посвященный вопросам противодействия коррупции
(12.12.2016 Лобненское информагенство (inlobnya.ru)
В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря, прокуратурой города Лобня проведён круглый стол, посвященный вопросам противодействия коррупции.

Встреча проходила в форме конструктивного диалога. На ней присутствовали представители Совета депутатов, Общественной палаты, Торгово-промышленной палаты и юридического отдела Администрации. Речь шла о совершенствовании работы при подготовке нормативно-правовых актов и недопущении в них наличия коррупциогенных факторов. Были затронуты вопросы развития взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления с общественными объединениями и институтами гражданского общества в рамках системной работы в сфере противодействия коррупции.

В работе «круглого стола» принял участие Александр Коробкин, независимый антикоррупционный эксперт, главный редактор «Вестника антикоррупционной экспертизы». Он отметил, что такой разговор состоялся в городе впервые. Внимание к данной теме говорит о серьезном настрое Совета депутатов, Общественной и Торгово-промышленной палат в отношении целенаправленной борьбы с коррупцией в городе.

В Лобне сегодня работают два аккредитованных эксперта. Независимый эксперт не обязательно должен быть юристом по образованию, он может быть экономистом, финансистом, работником культуры. Заключения экспертов носят рекомендательный характер, и автор сам решает, признавать ли фактор коррупционногенным и устранять его или нет. Однако автор нормативно-правового документа, в котором выявлены нарушения, несет ответственность в случае нереагирования на заключения экспертов. Любая деятельность регламентирована, как правило, рядом правовых актов. Возникающие при взаимодействии нормативно-правовых актов взаимосвязи и неоднозначные толкования создают предпосылки для коррупционных проявлений.

По мнению председателя Совета депутатов города Лобня Николая Гречишникова, экспертизу должны проводить только специалисты.

- Прежде чем вступить в силу, любой документ проходит общественный и антикоррупционный контроль, в котором принимают участие представители Общественной и Торгово-промышленной палат.

На заседании «круглого стола» были обсуждены вопросы реализации практических мер в сфере противодействия коррупции, организации общественного мониторинга деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления Московской области в рамках осуществления ими отдельных публичных функций и оказания государственных услуг, дальнейшего развития института независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.
Представители ГУРБ Московской области приняли участие в семинаре-совещании по вопросам применения законодательства РФ о противодействии коррупции
(02.12.2016 Главное управления региональной безопасности Московской области (gurb.mosreg.ru))
29-30 ноября 2016 года в гостиничном комплексе "Президент-Отель" г. Москвы состоялся семинар-совещание по вопросам применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. Мероприятие прошло под председательством начальника Управления Президента по вопросам противодействия коррупции О. А. Плохого и помощника Президента Е. М. Школова во исполнение поручения Президента России В. В. Путина.

В семинаре-совещании приняли участие около 300 человек, среди которых - руководители подразделений федеральных государственных органов и органов субъектов РФ по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Подмосковье представили заместитель Председателя Правительства - руководитель Администрации Губернатора Московской области М.М. Кузнецов, министр Правительства Московской области по безопасности и противодействию коррупции Р. А. Каратаев, а также служащие Главного управления региональной безопасности Московской области.

В ходе семинара-совещания были рассмотрены вопросы применения российского законодательства о противодействии коррупции, организации антикоррупционной экспертизы, антикоррупционного просвещения, взаимодействия с гражданским обществом и др.

«Такие мероприятия на сегодняшний день являются крайне актуальными, особенно ввиду последних событий, связанных с громкими преступлениями коррупционной направленности. Несомненно, семинар-совещание положительным образом скажется на совершенствовании практики применения действенных мер, направленных на профилактику коррупционных правонарушений в органах власти», - отметил по итогам мероприятия Р. А. Каратаев.

Напомним, 1 апреля этого года В. В. Путиным был утвержден национальный план по противодействию коррупции на 2016-2017 годы , среди основных задач которого - повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении госзакупок, а также работа над механизмом урегулирования конфликтов интересов чиновников.
Порядка 300 работников областного Госадтехнадзора прошли семинары по противодействию коррупции
(06.06.2016 Управление государственной и муниципальной службы Московской области (ugmsmo.ru)
Порядка 300 сотрудников Госадмтехнадзора области посетили семинары, посвященные противодействию коррупции, говорится в сообщении пресс-службы ведомства.

Как утоняется в сообщении, Главным управлением государственного административно-технического надзора Московской области в апреле-июне текущего года было организовано пять семинаров с целью изучения и единообразного применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

«Семинары проходили в доме Правительства Московской области, а также на базе других муниципальных образований региона. Всего в мероприятиях приняли участие около 300 должностных лиц, в том числе руководители структурных подразделений, государственные гражданские служащие, вновь назначенные на государственную гражданскую службу Московской области, работники, занимающие должности, не относящиеся к должностям государственной гражданской службы Московской области», - сообщается в материале.

По данным пресс-службы, представители областной прокуратуры рассказали участникам семинаров о применении законодательства Российской Федерации для противодействия коррупции. С лекциями об организации и реализации мер в области противодействия коррупции в исполнительных органах государственной власти Московской области выступили руководители отдела организации противодействия коррупции Главного управления региональной безопасности Московской области. Особый интерес вызвали сообщения сотрудников Госадмтехнадзора об уголовной ответственности за преступления коррупционного характера.

«Губернатор Московской области Андрей Воробьев уделяет особое внимание вопросу противодействия коррупции. В ходе семинаров их участниками было задано около 100 вопросов, что говорит об актуальности данных мероприятий и большой заинтересованности в них», - приводятся в материале слова начальника Главного управления государственного административно-технического надзора Московской области Татьяны Витушевой.
Общество и СМИ объединили усилия в борьбе с коррупцией
(15.04.2016 Химкинское ИА МО (inhimkicity.ru)
Указом Президента от 01.04.2016 г. № 147 утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2016–2017 годы.

С просьбой рассказать об участии общественных структур и СМИ в реализации плана и антикоррупционной политики государства в целом мы обратились к председателю межрегиональной общественной организации «Против коррупции», члену Общественного совета при Прокуратуре МО, а также нашему коллеге Альберту Олеговичу Пчелинцеву.

Альберт Олегович, расскажите поподробнее об основных мероприятиях плана.

- В первую очередь необходимо отметить, что все законы и антикоррупционные планы не достигнут желаемого результата без осознанного одобрения общества. Поэтому в Федеральном законе «О противодействии коррупции» заложена основа, что противодействие коррупции - это скоординированное взаимодействие федеральных, региональных, муниципальных органов власти, а также общественных структур и СМИ. В плане заложены мероприятия, направленные  на:

- повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

- повышение эффективности информационно-пропагандистских и просветительских мер, направленных на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям. Федеральным, региональным и муниципальным органам власти рекомендовано обеспечить до 1 июня 2016 года внесение изменений в свои планы (программы), направленные на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, а также контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных этими планами (программами).

Нам как общественным антикоррупционным организациям рекомендовано подготовить и провести просветительские мероприятия, направленные на информирование граждан о проводимой государством антикоррупционной политике по созданию в обществе нетерпимости к коррупционным проявлениям.

-  Какова роль журналистского сообщества?

- Союзу журналистов России рекомендовано организовать и провести с органами власти ежегодный конкурс  журналистских публикаций на тему: «СМИ против коррупции» и обеспечить во взаимодействии со СМИ распространение позитивного опыта противодействия граждан и институтов гражданского общества попыткам коррупционного давления. Также нам рекомендовано обеспечить создание различной медиапродукции, в том числе документальных фильмов и интернет-роликов, способствующих формированию в обществе активного неприятия всех форм коррупции.

Хочу сказать, что журналистское сообщество, работающее в жанре журналистских расследований, уже давно ведет борьбу с коррупцией в рамках своих полномочий. Так, в 2015 году журналисты различных СМИ,  являющиеся членами нашей организации, принимали участие в международной конференции «Роль СМИ в противодействии коррупции», состоявшейся в Дагомысе. Администрацию Президента представил референт Управления Президента РФ по вопросам противодействия коррупции Виталий Белинский, который заявил: «Роль СМИ в противодействии коррупции возрастает, коррупционные отношения придаются гласности, это останавливает тех, кто намеревается в них участвовать. Деньги любят тишину, а СМИ, наоборот, обличает коррупционные процессы, в условиях публичности коррупция становится невозможной». Председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов также отметил: «Коррупция - это особо сложная тема, и журналистское сообщество должно объединиться в этом деле, поставить на место тех, кто не  хочет жить по закону».

На сегодняшний день при Союзе журналистов России и его региональных отделениях созданы рабочие группы по противодействию коррупции, в которые вошли и представители нашей организации. Основной задачей этих групп является подготовка ежегодного доклада Президенту об информационном обеспечении реализации антикоррупционной политики в Российской Федерации. Этому будут предшествовать ежеквартальные аналитические доклады в Администрацию Президента РФ, руководителям субъектов РФ для принятия мер по предотвращению и устранению причин и условий, способствующих проявлению коррупции.

- Альберт Олегович, как вы считаете, какие виды коррупции имеют повышенную опасность для государства и общества в целом?

- Все виды коррупции по-своему представляют угрозу в обществе, так называемая «бытовая коррупция» бьет по самым незащищенным слоям населения, но на сегодняшний день особую опасность представляет «политическая коррупция».

Не секрет, что эта тема активно эксплуатируется политиками и спецслужбами отдельных стран как инструмент конкурентной борьбы между государствами, а также как средство дестабилизации внутриполитической ситуации. Наглядный пример -  ближневосточные страны и, разумеется, Украина. Там отдельные организации для разжигания политических страстей использовали недовольство граждан высоким уровнем коррупции, а анализ риторики несистемной оппозиции внутри страны показывает высокую вероятность попыток провести такой сценарий на территории России. Представители российской власти уже не в первый раз дают понять, что борьба с коррупцией может стать для страны дестабилизирующим фактором. 29 марта 2016 года на Международной научно-практической конференции «Партнерство государства и бизнеса» председатель Комитета по безопасности и противодействию коррупции ГД ФС РФ Ирина Яровая отметила, что задача противодействия коррупции может быть использована для разрушения национального суверенитета и, приводя в пример Украину, заявила: «Под видом борьбы с коррупцией была разрушена вся система государственной власти», а заместитель министра МВД России Игорь Зубов заявил, что  «все цветные революции во всех странах начинались под лозунгом борьбы с коррупцией».

- Расскажите о деятельности вашей организации.

- Экспертами и научными консультантами МОО «Против коррупции» являются ответственные сотрудники федеральных, региональных органов власти и силовых структур. На федеральном уровне на постоянной основе проводятся рабочие встречи с представителями органов власти. Так, на одном из совещаний с общественными антикоррупционными организациями Руководитель Администрации Президента Сергей Иванов попросил всех руководителей усилить участие в установке общественного контроля работы гос- и муниципальных органов власти: «Коррупционную ренту, в конечном счете, платим мы все вместе, и закончить с ней мы можем тоже вместе, другого пути нет, поодиночке - власть отдельно, общество отдельно - ничего не получится» и попросил общественников «подпитывать СМИ правдивой информацией о реальном положении дел в сфере противодействия коррупции, популяризировать работу силовых структур в этом направлении». Речь шла и о том, что подконтрольная власти пресса просто блокирует информацию о коррупционерах, а на расследования независимых СМИ служащие порой просто плюют.

Все это говорит о том, что руководство страны всерьез озаботилось объемами коррупции и четко уяснило, что без помощи общественных структур все антикоррупционные законы и планы не достигнут  желаемого результата. В городском округе Химки с 2010 года работает Общественная приемная нашей организации по Московской области по адресу: ул. Московская, д. 12, тел. 8-915-087-97-97. Также сообщить обо всех известных и предполагаемых фактах коррупционных проявлений со стороны должностных лиц различных органов власти можно по электронной почте protivcorr@yandex.ru. По обращениям граждан и организаций нами проводятся собственные расследования с привлечением ведущих специалистов в различных областях права и журналистского сообщества, а их результаты размещаются на информационно-аналитическом портале protivcorr.org, а также в социальных сетях ЖЖ, ВКонтакте, Твиттере, Инстаграме.

В Химках нами планируется проведение конкурса в образовательных учреждениях на тему: «Коррупция глазами студентов» в рамках антикоррупционного проекта, поддержанного партией «Единая Россия», «Молодежь против коррупции», а также конкурса среди журналистского сообщества на лучшую публикацию по заданной тематике. Лучшие работы будут выдвинуты на Всероссийский профессиональный журналистский конкурс «Журналисты против коррупции», реализуемый Ассоциацией среди региональной и местной прессы совместно с Общественным фондом «Журналист», партнером которого в рамках подписанного соглашения является наша организация.

Иван Быстров.
Организации обязаны принимать меры по предупреждению коррупции
(29.11.2016 Жуковский.ru-официальный сайт города Жуковского (zhukovskiy.ru)
Прокуратурой города Жуковского на постоянной основе проводятся проверки соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в части реализации обязанностей по принятию мер по предупреждению коррупции организациями, расположенными на территории города.

Проведенными проверками установлено, что отдельными организациями не принимаются меры, направленные на предупреждение коррупции в соответствии с требованиями действующего законодательства.

По результатам проведенных проверок состояния противодействия и предупреждения коррупции, с целью устранения выявленных нарушений, в адрес соответствующих организаций прокуратурой вносятся представления.

Учитывая распространенность выявленных недоработок в указанной сфере, разъясняю, что в соответствии с п.2 ч.1 ст.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" противодействием коррупции является деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции); выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией); минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Статьей 3 Федерального закона "О противодействии коррупции" к основным принципам противодействия данному негативному явлению отнесено приоритетное применение мер по ее предупреждению.

В целях активизации этого процесса с 2013 года действует ст. 13.3 Федерального закона "О противодействии коррупции", устанавливающая обязанность организаций принимать меры по предупреждению коррупции.

Данная обязанность распространяется на все организации (юридические лица) не зависимо от их форм собственности, организационно-правовой формы, то есть не только на государственные учреждения и предприятия, но и на акционерные общества, общества с ограниченной ответственностью, общественные организации.

Часть 2 указанной статьи содержит примерный перечень мер по предупреждению коррупции, которые могут приниматься в организации, к которым относятся определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработка и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации; предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Для формирования единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции в организациях Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработаны Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, в которое направлено на информирование организаций о нормативно-правовом обеспечении работы по противодействию коррупции и ответственности за совершение коррупционных правонарушений; определение основных принципов противодействия коррупции в организациях и на методическое обеспечение разработки и реализации мер, направленных на профилактику и противодействие коррупции в организации.

Ненадлежащая работа по противодействию коррупции влечет для организаций негативные последствия не только в виде несоблюдения принципов противодействия коррупции, неисполнения возложенных законом обязанностей по принятию мер по предупреждению и противодействию коррупции, но и может способствовать подрыву положительно имиджа организации, возникновению коррупционных скандалов, совершению правонарушений коррупционной направленности за которые предусмотрена административная, уголовная ответственность.

Учитывая изложенное, обращаю внимание организаций города независимо от форм собственности и организационно - правовых форм на необходимость разработки и принятия мер по предупреждению коррупции.
Более 30 главврачей области наказали за нарушение закона о противодействии коррупции
(08.07.2016 РИАМО)
Свыше 30 главврачей в Подмосковье привлекли к дисциплинарной ответственности за нарушение законодательства о противодействии коррупции.

РИАМО - 8 июн. Свыше 30 главврачей в Подмосковье привлекли к дисциплинарной ответственности за нарушение законодательства о противодействии коррупции, сообщается на сайте Генеральной прокуратуры РФ.

Прокуратура Московской области проверила соблюдение законодательства о противодействии коррупции в региональном министерстве здравоохранения. В ходе проверки установлено, что руководители десяти учреждений в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не указали информацию об их участии в деятельности коммерческих организаций. Более 20 главных врачей представили недостоверные сведения о принадлежащих им и членам их семей объектах недвижимости и транспорте, еще пять указали недостоверные сведения о полученных доходах, уточняется в материале.

«По результатам проверки прокуратура внесла губернатору Московской области представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 35 виновных должностных лиц привлечены в дисциплинарной ответственности. В настоящее время нарушения закона устранены», - говорится в сообщении.
Антикоррупционные требования при увольнении с государственной и муниципальной службы
(06.12.2016Администрация Зарайского района Московской области (zaraysk.com)
В настоящее время одним из наиболее актуальных вопросов стоит проблема противодействия коррупции со стороны чиновников различного уровня и сферы деятельности.

Для целей противодействия коррупции государство приняло ряд законодательных инструментов, направленных на выявление фактов коррупции и их пресечение, а также предупреждение возможности коррупционных проявлений.

Среди инструментов, направленных на предупреждение коррупции, важное место занимают установленные законом антикоррупционные требования для государственных и муниципальных служащих, решивших прекратить трудовую деятельность в государственном или муниципальном органе.

Правовому регулированию данных вопросов посвящены положения статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и статьи 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации.

Так, гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (ч. 1 ст. 12 Федерального закона "О противодействии коррупции").

Несоблюдение указанного требования бывшим государственными или муниципальным служащим влечет прекращение трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), заключенного с указанным гражданином.

Соответствующие перечни должностей федеральных государственных органов власти, определены в соответствии с Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 557 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" и Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 557 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей".

Перечни должностей государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации и муниципальной службы, предусмотренные статьей 12 Федерального закона о противодействии коррупции, утверждаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления ( пункт 4 Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925).

Следует заметить, что на лиц, замещавших должности, не включенные в соответствующие перечни, требования статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции" не распространяются.

Работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, включенные в утвержденный перечень, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в установленном порядке (ч. 4 ст. 12 Федерального закона "О противодействии коррупции").

Неисполнение работодателем данной обязанности, либо исполнение обязанности с нарушением срока, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Статьей 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом "О противодействии коррупции". Совершение данного правонарушения карается административным штрафом на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Полномочиями по возбуждению дел об административных правонарушениях данной категории обладает прокурор, а рассмотрение дел относится к компетенции мировых судей
Вышел обзор практики привлечения к ответственности госслужащих за несоблюдение ограничений и запретов в целях противодействия коррупции
(04.10.2016 Serpuhov.ru)
21.03.2016 Минтруд России в письме «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения» провел анализ практики привлечения к ответственности госслужащих за несоблюдение ограничений и запретов в целях противодействия коррупции.

Так, анализ правоприменительной практики государственных (муниципальных) органов показал, что не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка:

- ненадлежащее соблюдение запрета, неисполнение обязанности вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств (пожар, наводнение, военные действия и т.д.);

- ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией, и т.п.), а также иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего;

- заполнение служащим справки в ином, не общепринятом, орфографическом порядке, при котором сохраняется смысловое содержание данных в справке, либо когда заполнены разделы, графы справки, не подлежащие заполнению.

В качестве смягчающих рассматривались следующие обстоятельства:

- совершение служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые;

- безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде других ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

- добровольное сообщение о совершенном нарушении требований законодательства о противодействии коррупции в подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений до начала проверки, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065;

- содействие проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки.

В приложениях приведены обзоры ситуаций, которые расценивались как значительные проступки, влекущие увольнение государственного (муниципального) служащего в связи с утратой доверия, как малозначительные проступки и как несущественные проступки.

Первый заместитель Серпуховского городского прокурора В.А. Кукушкин
