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Александр Чупраков сообщил депутатам о передаче военного имущества.
(25.05.2015 Министерство имущественных отношений Московской области)

21 мая заместитель Председателя Правительства Московской области Александр Чупраков выступил на "Правительственном часе" заседания Московской областной Думы по теме передачи военного недвижимого имущества в собственность региона и его муниципальных образований.

Как сообщил в своем выступлении Александр Чупраков, в Российской Федерации до середины 2012 года насчитывалось около

7,5 тыс. военных городков, из которых 394 расположены на территории Московской области.

С начала 2012 года в регионе активно ведется работа по передаче высвобожденного имущества военных городков Минобороны России в собственность Московской области и ее муниципальных образований - в соответствии с Федеральным законом от 08.12.2011 № 423-ФЗ

"О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской федерации - городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга, муниципальную собственность и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

"По состоянию на 21 мая 2015 года из федеральной собственности

в собственность муниципальных образований и Московской области, в соответствии с приказами Минобороны, передано 156 военных городков. Из них в собственность Московской области - 17, муниципальных образований региона - 139", - сообщил депутатам Александр Чупраков.

"В 2015 году Правительство Московской области, совместно

с Министерством обороны Российской Федерации, планирует в целом завершить процедуру передачи военных городков на территории Московской области", - подчеркнул Чупраков.

Также в своем выступлении зампред регионального правительства рассказал о деятельности Рабочей группы по разработке рекомендаций по использованию военного недвижимого имущества для рассмотрения предложений о его возможном дальнейшем использовании - с указанием предполагаемых доходов либо расходов соответствующего бюджета.

В состав вышеуказанной Рабочей группы, возглавляемой Александром Чупраковым, вошли представители областных министерств: имущественных отношений, строительного комплекса, ЖКХ, инвестиций и инноваций Московской области, а также региональных Госжилинспекции, Главного управления архитектуры и градостроительства, Комитета лесного хозяйства и ГБУ "Мосавтодор".

По информации Чупракова, на заседаниях Рабочей группы по разработке рекомендаций по использованию военного недвижимого имущества рассмотрены материалы по 55 военгородкам.

По предложению областного Министерства ЖКХ, Рабочей группой рассмотрены и рекомендованы к включению в госпрограмму Московской области "Развитие жилищно-коммунального хозяйства" на 2014-2015 годы  г.п. Монино, Софрино, мкр.Заря, г.о. Балашиха, г.п. Некрасовский, Селятино,  Огудневское, Семеновское и Ташировское.
Руководитель территориального управления Росимущества в регионе и глава Одинцовского района провели рабочее совещание.
(24.07.2015 Правительство Московской области)

Рабочее совещание руководителя территориального управления Росимущества в Подмосковье и главы Одинцовского района прошло в местной администрации, сообщает пресс-служба территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Московской области.

«В администрации Одинцовского муниципального района состоялось совещание с участием руководителя Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Московской области Елены Юрьевны Паткиной и главы района Андрея Робертовича Иванова», – говорится в сообщении.

В нем уточняется, на повестке дня стояли вопросы передачи недвижимого имущества из федеральной собственности в собственность муниципального образования, вопросы, связанные с безвозмездной передачей военного недвижимого имущества (в том числе земельных участков) из федеральной собственности в муниципальную, а также связанные с проведением инвентаризации имущества военных городков. Речь шла об актуализации перечней объектов недвижимости, предполагаемых к передаче в муниципальную собственность. В обсуждении приняли участие руководители администрации района, главы поселений Барвихинское, Новоивановское, Лесной Городок, Часцовское, Жаворонковское, Кубинка и других.

После совещания Елена Паткина провела в администрации района прием граждан по личным вопросам.

Напомним, территориальное управление Росимущества в Московской области в рамках взаимодействия с Правительством Московской области проводит серию выездных совещаний с органами местного самоуправления муниципальных образований региона. На повестке дня широкий круг вопросов эффективного управления государственным имуществом на территории Подмосковья. Мероприятия уже прошли в Красногорском и Мытищинском муниципальных районах, городском округе Домодедово, заключается в сообщении.

Источник: пресс-служба территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Московской области.
Земли бывших военных городков продают под застройку инвесторам.
(16.07.2015 Истра.рф)
Московская область приняла на баланс более половины из всех военных городков, находящихся в регионе. Часть полученных в собственность участков уже проданы инвесторам, сообщил зампред правительства Московской области Александр Чупраков. В частности,  участок в бывшем военном городке "Одинцово-1" продан на торгах ЗАО "Первая ипотечная компания - регион" почти за 550 млн руб. под комплексную застройку, участок в 0,7 га напротив микрорайона Опалиха купило ЗАО "Тендер" за 51,7 млн руб. под строительство магазина сети «Магнит».

Кроме того, на 18,7 га рядом с деревней Бирлово (Дмитровский р-н) рекомендовано строительство завода по производству автозапчастей. Около поселка Михнево (Ступинский р-н), расположенного рядом с трассой М-4 "Дон", создадут логистический центр, а на земельном участке площадью 212,6 га около поселка Белопесоцкий в том же Ступинском районе  появится база отдыха.

В правительстве Подмосковья уточнили, что инвесторы этих проектов будут определены по результатам торгов, а также отметили, что подобных примеров использования земли бывших военных городков в Подмосковье много.

Вопрос о передаче на баланс Истринской городской администрации военного городка Истра-1 (рядом с д.Вельяминово) остается открытым. Как пояснил Истра.РФ мэр Истры Юрий Савельев, «судя по всему, в этом году вопрос перевода решен не будет, в планах на 2015 год военного городка в Вельяминово нет».

«Я не готов называть причины, из-за которых Минобороны не решает этот вопрос - скорее всего, обычная бюрократия. Что будут строить на незастроенных землях городка - решать не нам, земля отходит области. Если бы нам отдали часть земли, мы бы нашли инвесторов и на реализованные от продажи деньги смогли привести в порядок жилой фонд и инфраструктуру военного городка», - сказал Савельев, добавив, что «территория Истра-1 - это более 100 га земли».

В соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 2011 года №423-ФЗ «О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской Федерации», Министерство обороны РФ должно безвозмездно передавать субъектам России и муниципальным образованиям все недвижимое имущество, не использующееся для нужд обороны.

Речь в законе идет о передаче зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, а также земельных участков, находящихся в границах военных городков.

Рабочий визит заместителя Председателя Правительства Московской области Дмитрия Пестова в Наро-Фоминский район.
(15.10.2015 НароФоминск.ру- официальный сайт администрации (nfreg.ru)
В рамках своего рабочего визита в Наро-Фоминский район заместитель председателя Правительства Московской области Дмитрий Пестов побывал в бывшем военном городе Наро-Фоминск-10, ныне - деревня Васильчиново. Здесь он не только проинспектировал работу новой котельной, в церемонии открытия которой зампред регионального правительства принимал участие в июле 2015 года, но и посетил дома, в которых проживают местные жители, чтобы лично пообщаться с ними и узнать о том, какие проблемы волнуют васильчиновцев сегодня. По итогам визита Дмитрий Пестов прокомментировал увиденное:

- Приятно, что военные городки получают сегодня «второе дыхание». Первый раз я был здесь 1,5 года назад - и та же котельная производила тогда самое печальное впечатление. Но она была отремонтирована по программе реконструкции котельных для военных городков, и успешно работает, обеспечивая теплом все дома деревни. Мы побывали в доме, который всегда страдал от отсутствия отопления, и мне приятно было увидеть, что сегодня в нем все батареи теплые, есть горячая вода. Кстати, большое количество домов этого бывшего военного городка включены в программу капитального ремонта, и ровно через год мы приедем и проверим, насколько качественно проведены ремонтные работы.

Здесь я хотел бы напомнить о том, что мы ежегодно при начале отопительного сезона испытываем проблему запуска котельных, но в этом году мы начали отопительный сезон очень организованно - в течение недели основная сеть была запущена и сейчас находится в работе, остаются мелкие недочеты по конкретным квартирам, над которыми работают управляющие компании. Но все-таки мы сегодня подаем тепло и область полностью готова к прохождению осенне-зимнего периода: есть запасы топлива, есть ремонтный запас, квалифицированный персонал, который готов в любую минут устранить любой инцидент и обеспечить теплом наших жителей. Конечно, и областные, и местные власти держат этот вопрос на постоянном контроле, и там, где есть замечания, работают уже по точечным обращениям жителей для того, чтобы навести там порядок.

Возвращаясь к главной теме, напомню о том, что мы сегодня открыли на этой территории сразу два важных объекта - автоматическую газораспределительную станцию и детский игровой городок. Первый объект позволит не только обеспечить газификацию жилых домов, где проживает более 20 тысяч жителей, но и даст возможность подключиться тем предприятиям, которые придут сюда в качестве инвесторов и могут быть уверены в том, что они будут обеспечены и газом, и электричеством. Порадовало нас и открытие детской площадки, которая была построена в рамках губернаторской программы по установке детских площадок.

Наша основная задача на сегодня - сделать все, чтобы ни один населенный пункт не был обделен вниманием, чтобы даже те бывшие военные городки, которые фактически находятся в процессе передачи в муниципальную собственность, имели возможность получить детскую площадку, качественную услугу по тепло- и газоснабжению.

Очень приятно, что жители оценивают работу местной власти, работу Правительства Московской области, они видят, что все внимание властей направлено на то, чтобы жителям стало жить комфортно и безопасно.
Приоритет - развитие территории.
(20.10.2015 Основа (Наро Фоминск)

Заместитель председателя Правительства Московской области Д.В.Пестов 15 октября принял участие в открытии двух социально значимых объектов в сельском поселении Ташировское Наро-Фоминского муниципального района – автоматической газораспределительной станции (АГРС) и детской игровой площадки.

В ходе своего визита в Наро-Фоминский район он также проинспектировал ход работ, ведущихся в рамках губернаторских программ и администрацией поселения собственными силами по ЖКХ и благоустройству бывшего военного городка Нара-10, побеседовал с жителями этого микрорайона. В мероприятиях участвовали министр энергетики Правительства Московской области Л.В.Неганов, генеральный директор ГУП МО «Мособлгаз» Д.А.Голубков, глава Наро-Фоминского района В.В.Андронов, глава сельского поселения Ташировское Е.В.Титков и другие официальные лица.

Добро пожаловать, инвесторы!

Д.В.Пестова, Д.А.Голубкова и других официальных лиц на АГРС «Васильчиново» встречал начальник филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» «Белоусовское линейное производственное управление магистральных газопроводов» Д.А.Савченков. Он провёл их по всем помещениям станции, реконструированной в соответствии с современными требованиями и стандартами.

По расчётам газовиков, мощности станции хватит до 2050 года, её производительность подняли в 15 раз по сравнению с прежним уровнем.

Обслуживающего персонала на станции не будет – всё полностью автоматизировано. АГРС представляет собой единый технологический комплекс, состоящий из нескольких блоков, - операторская, узел переключения, аварийные системы. Оператор пояснил, что на приборе можно видеть давление и температуру газа при входе и выходе, расход определяется по счётчику. Все эти и другие параметры видны и на пульте оператора в офисе «Мособлгаза». Это позволяет в режиме онлайн осуществлять открытие и закрытие отключающего устройства.

В операторской установлен аварийный источник газоснабжения – газовый генератор, приборы учёта. Информация передаётся и в «Мособлгаз», и в «Межрегионгаз». Важным моментом является безопасность объекта: он оборудован видеокамерами, которые передают в «Мособлгаз» всю информацию. Сердце АГРС – узел редуцирования. Здесь установлено основное технологическое оборудование станции, здесь происходит фильтрация газа, его подогрев и снижение входного давления до заданных параметров.

Осмотрев узел переключения, все собрались у задвижки на площадочном газопроводе АГРС. Небольшие дружные усилия - и началась подача газа на свечной газопровод Ду100. Он проходит рядом с территорией АГРС. Раздался характерный звук, который сразу же заглушили аплодисменты.

После поворота руля-задвижки главные действующие лица этого важного события не могли сдержать радости. Начал Д.В.Пестов: «Всегда очень приятно присутствовать при вводе объекта инженерной инфраструктуры». Ведь новый объект энергетики – это глоток воздуха, импульс для развития территории. В сельском поселении Ташировское появилось такое шикарное сооружение, которое даст возможность подключиться к газу большому количеству потребителей - бытовых и промышленных. Добро пожаловать сюда, инвесторы, теперь это территория развития.

Д.В.Пестов выразил удовлетворение, что этот проект делается совместно с партией «Единая Россия», что «Мособлгаз» плотно работает с «Молодой гвардией»: «Отрадно видеть молодых людей, которые, я надеюсь, придут сюда работать». Он отметил, что «Мособлгаз» в краткие сроки осуществил реконструкцию станции - с мая по октябрь текущего года. Работы вела специализированная подрядная организация «Воронежтрубопроводстрой», один из крупнейших подрядчиков «Газпрома».

Знаковым событием назвал ввод этого объекта министр энергетики Московской области. Газораспределительных станций с таким уровнем оснащённости в Московской области не много. 15-кратное увеличение пропускной способности – это стимул для того, чтобы Наро-Фоминский район, сельское поселение Ташировское поднялись на новый уровень, ведь на этом объекте 95 процентов резерва! Какая-то часть уйдёт на реализацию региональной программы по газификации, в 2016 году от этой ГРС будут запитаны Симбухово и Назарьево, но это потребует всего 10 процентов. Остальное – потенциал развития, возможность создания индустриальных парков, новых рабочих мест.

Не скрывал гордости и Д.А.Голубков: «Мы смотрим, как работают наши коллеги и в России, и в других странах, и перенимаем лучший опыт. Эта станция является образцом применения самых лучших технологий». Она предусматривает полную автономию, управление осуществляется удалённо, оборудование позволяет полностью всё мониторить в режиме он-лайн. Руководитель «Мособлгаза» подчеркнул, что технологии, которые здесь применяются, обеспечивают полную безопасность данного объекта.

В.В.Андронов тоже поздравил жителей сельского поселения Ташировское с таким знаковым событием для развития территории. «Мы получили газ не только для большого числа местных жителей и членов СНТ, но и для развития промышленности, сельского хозяйства». Он отметил, что на этой территории успешно развивается фермерство, потенциальные инвесторы ждут завершения передачи объектов и земли военного городка от Минобороны в муниципальную собственность. Это самая важная проблема. С её решением территория будет развиваться и развиваться.

Развитие территории для руководства района является приоритетным. Территория бывшей воинской части, которая составляет около двухсот гектаров, будет осваиваться. Она находится в центре Наро-Фоминского района, здесь могут найти точку приложения сил жители других поселений.

Сельское поселение Ташировское уже получило от министерства обороны жилой фонд бывшего военного городка Нара-10, а на земли и казармы ещё не оформлены документы. Как только всё это будет оформлено, здесь появятся возможности для серьёзного развития бизнеса. Отсюда до МКАДа час езды на машине по Киевскому шоссе, по Минскому тоже можно доехать, рядом, в шести километрах, проходит бетонное кольцо. Теперь есть газ, который обеспечит промышленную площадку, где ряд предпринимателей уже вложились и работают на временных условиях.

Здесь есть и школа, и детский сад, где нет ни второй смены, ни очередей. Есть художественная школа, сельский клуб, который будет преобразован по программе правительства Московской области. Летом население поселения удваивается и даже утраивается, значительное число людей, которые прописаны в Москве, проживает круглый год, мы это видим по больницам и поликлиникам, обращениям в «скорую помощь». Сегодняшнее событие с точки зрения всего населения является очень важным.

Глава района горячо поблагодарил губернатора Московской области А.Ю.Воробьёва, его зама Д.В.Пестова, министров экономики, энергетики, руководство «Мособлгаза» и представителей «Единой России» – за участие.

Программа газификации – стимул развития экономики региона

О поддержке данного и других проектов «Мособлгаза» региональным отделением партии «Единая Россия» говорил журналистам и министр энергетики области. По мнению Л.В.Неганова, руководство отделения заинтересовано, чтобы экономика области развивалась. И энергетики со своей стороны всё необходимое для осуществления проекта сделали.

Отвечая на вопрос, насколько выгоден такой проект, если газифицировать только жилые дома, без учёта инвестиционных проектов, министр сказал, что дело здесь не в выгоде. Приход газа в жилые дома, в населённые пункты - это вопрос повышения уровня жизни. Когда в жилые дома приходит газ, люди совершенно по-другому могут обустраивать свой быт. Сейчас созданы все условия, чтобы люди стали здесь жить постоянно. Не секрет, что отсутствие газа является одной из причин, из-за которых территория не развивается. Сейчас здесь есть и электроэнергия, и газ.

Говоря о программе газификации, Д.А.Голубков отметил, что поочерёдно ведётся реконструкция ГРС. При всех реконструкциях применяются новейшие технологии. Очерёдность определяется сроком эксплуатации станции. Отвечая на вопрос об импортозамещении, Д.А.Голубков сказал, что на АГРС «Васильчиново» установлено в основном российское оборудование, процентов на 90. Среди производителей есть и предприятия из Московской области – это производители датчиков, манометров и других приборов.

По программе газификации, которую ведёт «Мособлгаз», ГРС входит в общую схему газоснабжения Московской области. В этом году вводятся 65 объектов по этой программе, порядка 400 километров сети. На реконструкции находятся ещё две ГРС ещё большей производительности, чем эта.

В следующем году будет введено порядка 70 объектов газового хозяйства и около 400-420 км сети. Если брать по другим программам, которые тоже осуществляет «Мособлгаз», в том числе по программе технического присоединения, то в общей сложности протяжённости новых сетей доходит до полутора тысяч километров в год. В этом году мы отмечали 50-тысячный километр «Мособлгаза», это существенная веха для газового хозяйства и для Московской области.

Сейчас рассматривается новая программа газификации, до 2025 года, в которую объекты включаются по новым критериям, по которым в программу попадают населённые пункты, где количество жителей ниже, то есть газ приходит всё дальше и дальше.

Всё лучшее - детям

Зампред правительства Московской области внимательно осмотрел все информационные щиты на маршруте следования от АГРС к детской площадке. К радости главы поселения он назвал их идеальными и по исполнению, и по информативности, и по удобству расположения.

Подъехали к детской площадке. Здесь собралось много народа, большую часть собравшихся составляли дети – главные потребители этого объекта.

Жители бывшего закрытого военного городка впервые за много лет (некоторые живут здесь с начала 1970-х годов) почувствовали настоящую заботу о себе, о жилье, в котором они живут, о благоустройстве прилегающей к домам территории. Командование части никогда не уделяло должное внимание бытовой составляющей. Сначала надо было решать в первую очередь другие, более важные задачи. Потом, когда армия вдруг оказалась стране не очень нужна, на устройство быта военнослужащих просто не было денег. А когда военные вообще ушли из городка, он оказался бесхозным, всё здесь стало стремительно разрушаться – и дома, и дороги, и инженерные сети. Потому что уйти-то ушли, а хозяйство муниципалитету не передали. Много лет наша газета писала о том, как руководство района всеми возможными способами добивалось передачи городка в ведение администрации сельского поселения Ташировское. Но и по сей день этот процесс не завершён. Дома передали, а землю – нет. Котельную и социальные объекты передали, а про часть соединяющих их коммуникаций «забыли».

Несмотря на все сложности, технические, материальные, юридические, работа по возрождению бывшего военного городка к новой жизни началась. Мы уже писали про пуск реконструированной котельной, открытие дома культуры, про программу капитального ремонта жилых домов и многое другое. Программа губернатора А.Ю.Воробьёва «Наше Подмосковье» здесь пока не может работать на полную мощь, земля-то всё ещё не наша, но жители уже почувствовали её важные результаты.

Не хлебом единым жив человек

На церемонию торжественного открытия площадки пришли все, кто смог, – и пенсионеры, и молодые мамы с колясками, и детсадовцы вместе с воспитателями. Работники культуры постарались и устроили для жителей настоящий праздник – с музыкой, аниматорами, концертом. Хотя детям не терпелось быстрее освоить площадку, взрослые внимательно слушали выступавших. Благо, те говорили кратко и по делу.

Д.В.Пестов поздравил всех с праздником и отметил, что только что была открыта грс – важный объект для развития экономики сельского поселения Ташировское и всего Наро-Фоминского района. Приятно, что в этот же день открывается подаренная губернатором детская игровая площадка.

В этом году в Московской области построено 60 таких безопасных детских игровых и спортивных площадок. Надеемся, что эта площадка станет центром притяжения для всего городка, комфортным оазисом, куда можно прийти и детям и взрослым. Пожелал детям расти здоровыми и крепкими, радовать родителей, и чтобы таких мест появлялось всё больше и больше. Рядом находится волейбольная площадка.

В.В.Андронов выразил общее мнение и поблагодарил губернатора Московской области А.Ю.Воробьёва, призвал детей беречь этот ценный подарок, а если что-то сломается, тут же сообщить родителям и в администрацию поселения, чтобы поломку смогли сразу же починить.

Глава сельского поселение Ташировское тоже искренне радовался открытию двух замечательных объектов на территории поселения. «Меня переполняет радостное чувство, - сказал Е.В.Титков, - что наконец-то появятся инвесторы для развития нашей казарменной зоны».

Благодаря программе губернатора А.Ю.Воробьёва «Наше Подмосковье» на территории поселения в этом году была отремонтирована коммунальная инфраструктура, котельная, очистные сооружения, водозабор, тепловые сети. Отрадно, что по этой же программе много делается не только для взрослых, но и для детей. На открываемой детской площадке можно не только играть, но и заниматься спортом. Оценку ей дети уже дали, они задолго до официального открытия её облюбовали и всё свободное от школьных занятий время проводят здесь. В дальнейшем здесь будет сделано освещение, на прилегающей территории проложены дорожки, рядом построят площадку для занятия спортом для подростков. Выразил уверенность, что совместными усилиями городок не просто будет приведён в порядок, а будет становиться всё краше и краше.

Вот перерезана символическая лента, и дети тут же, обгоняя друг друга, побежали на площадку. Кто-то уселся на карусели, кто-то стал взбираться по лестнице, а кому-то захотелось поучаствовать в торжественном запуске шаров. Ведущая пригласила всех желающих на площадку и по команде «Шары, в небо!» связки разноцветных шаров взмыли вверх, символизируя открытие площадки. Дружное ребячье «Спасибо!» в адрес губернатора Московской области А.Ю.Воробьёва и громкие аплодисменты словно подгоняли это цветное облако. Гости рассматривали игровые и спортивные элементы, попутно вспоминая правила дорожного движения (площадка оформлена тематически), а дети резвились с клоуном Антошкой.

Москва не сразу строилась

В завершение своего визита в Наро-Фоминский район Д.В.Пестов побывал на расположенной в этом микрорайоне котельной, в пуске которой принимал участие летом этого года. Тогда им были отмечены некоторые недостатки, и сейчас он убедился, что большая часть из них устранена. В частности, со стороны дороги появилось ограждение этого объекта.

В 2014 году в рамках губернаторской программы произведён капитальный ремонт двух котлов, дымовой трубы, водо-водяных подогревателей, двух аккумуляторных ёмкостей, паропровода, кровли и остекления здания котельной, здания для хранения кислоты. Выполнена режимная наладка всех трёх котлов. Произведён капитальный ремонт 924 метров тепловых сетей в двухтрубном исполнении с заменой запорной арматуры.

Вместе с Д.В.Пестовым и сопровождавшими его заместителем министра жилищно-коммунального хозяйства Московской области А.А.Беловодовым и руководителями района и поселения корреспондент «Основы» зашла в дом, куда пригласила почётных гостей давняя жительница военного городка. Она жаловалась, что в подвале дома систематически образуется стоячая вода, из-за чего на первом этаже возникает сырость в квартирах. Замминистра взял этот вопрос под свой личный контроль, в то же время отметив, что в квартире тепло, на всех этажах (гости не поленились подняться на самый верх) есть горячая вода, батареи во всём подъезде горячие. Д.В.Пестов внимательно выслушал и другие жалобы местных жителей, они касались в первую очередь длительных перебоев в работе ЕИРЦ. Прозвучали также пожелания об открытии аптеки в этом микрорайоне.

Подводя итог своего краткого пребывания в сельском поселении Ташировское, Д.В.Пестов начал с открытия грс. Он подчеркнул, что она сможет обеспечить голубым топливом порядка 20 тысяч жителей и даст возможность подключиться предприятиям малого и среднего бизнес, которые придут сюда работать.

Говоря о программе газификации Московской области, зампред правительства региона отметил, что Московская область на сегодняшний день газифицирована на 96 процентов. Губернатор ставит задачу провести масштабную газификацию и довести газ до конкретных потребителей. В этом году «Мособлгазом» должны быть запущены 65 объектов, 60 из них уже сданы в эксплуатацию. Пуск грс «Васильчиново» позволит в следующем году обеспечить газом два крупных населённых пункта, включённых в программу, - Симбухово (городского поселения Верея) и Назарьево (сельского поселения Волчёнковское).

«Очень приятно, что военные городки, которые Московская область принимает от Министерства обороны Российской Федерации, получают второе дыхание. Я был полтора года назад в этом военном городке, он производил очень печальное впечатление. Сейчас ситуация меняется. Отремонтирована котельная по программе реконструкции котельных для военных городков. Она работает, имеет запас мощности. Сейчас работает один котёл, можно подключить дополнительных потребителей. Мы зашли в квартиру в доме, который всегда страдал от недостатка тепла, были постоянные жалобы, что очень холодно. Сейчас там тепло, идёт горячая вода. Большое количество домов в этом посёлке включены в программу капитального ремонта. Через год мы приедем и посмотрим, насколько изменилось качество жизни людей в этих домах.

Также в рамках сегодняшнего посещения мы открыли детскую площадку. Реализуется масштабная губернаторская программа по строительству детских игровых площадок. В прошлом году их было пущено 68, в этом году мы поставим 60 современных, безопасных, с хорошим покрытием детских площадок. Ставят детские площадки и наши муниципалитеты по своим программам. Задача у нас, чтобы ни один населённый пункт не был обделён вниманием. Даже те военные городки, которые находятся на переходной стадии, получают и объекты инженерной инфраструктуры, и детские игровые и спортивные площадки. Их жители имеют качественные услуги по газо- и теплоснабжению. Очень приятно, что жители положительно оценивают работу местной власти и правительства Московской области, они видят, что всё нацелено на то, чтобы им стало жить комфортно и безопасно».

Работу администрации сельского поселения Ташировское зампред правительства региона оценил высоко, как и взаимодействие администрации поселения и руководства Наро-Фоминского района, координацию их действий. Он отметил, что даже те жители, которые подходили только что с негативом, понимали, что происходят положительные изменения, что надо немного подождать, ведь «Москва не сразу строилась». Весь негатив остался с прошлых лет: пожилая женщина сказала, что в её доме 60 лет не делали ремонта. Примечательно, что она говорила об этом в спокойном тоне, потому что видит: сделали котельную, сделали площадку, в доме начался ремонт.

Удовлетворение вызвала у Д.В.Пестова и работа по исполнению сделанных им в прошлый приезд замечаний, в частности, по информационным щитам. То, что тогда пообещали, большей частью сделали.

Отвечая на вопрос о начале отопительного сезона в Московской области, Д.В.Пестов сказал, что традиционно были проблемы с пуском объектов в начале отопительного сезона. Люди жаловались, было большое число негативных обращений. В этом году отопительный сезон в целом по области начался организованно. Все котельные работают, остались мелкие проблемы в связи с завоздушиванием стояков (по ним работают управляющие компании).

«Московская область полностью готова к прохождению осенне-зимнего периода, - заявил Д.В.Пестов. - Есть резервные запасы топлива, есть ремонтные запасы, квалифицированный персонал, который готов в любую минуту устранить возникший инцидент и обеспечить теплом наше население. Власти на местах работают по конкретным обращениям жителей, точечно. Сегодня я убедился в этом и здесь, в бывшем военном городке».

Для справки:

- Электроподстанция, питающая посёлок бывшего военного городка, имеет резервную мощность 314 кВА*.

- В котельной установлены 3 котла ДКВР 6,5/13 общей мощностью 12,675 Гкал/час. Присоединенная нагрузка – 7,475 Гкал/час. Резервная мощность 5,2 Гкал/час.

- Военный городок Нара-10, в связи с ликвидацией войсковой части 28000 согласно приказу Министерства обороны РФ от 30 сентября 2013 года №918 «О передаче объектов недвижимого имущества в собственность муниципального образования сельское поселение Ташировское Наро-Фоминского муниципального района Московской области», был принят в конце 2013 года в муниципальную собственность. Было принято: 15 многоквартирных жилых домов общей площадью 31,5 тысячи квадратных метров; газовая котельная, 13,6 км тепловых сетей, ВЗУ, водонапорная башня, станция второго подъёма, КНС, очистные сооружения, 6,8 км водопроводных сетей.

- По объектам водоснабжения и водоотведения - в 2014 году проведён капитальный ремонт зданий трёх артезианских скважин с ремонтом блока управления электропроводки, кровли, стен, перекрытий, установкой ограждения; капитальный ремонт водонапорной башни; 3563 метра водопроводных сетей, установлено 13 единиц водомерных узлов учёта в жилых домах; капитальный ремонт КНС с восстановлением системы биофильтров, заменой автоматики и электропроводки, с ремонтом систем вентиляции и отопления, кровли, стен, ограждения; ремонт иловых площадок очистных сооружений. Все объекты водоснабжения и водоотведения справляются с существующей нагрузкой и даже имеют запасы мощности, но остаётся ещё много проблем, накопившихся за годы эксплуатации этих сооружений. Необходима реконструкция очистных сооружений, капитальный ремонт отстойников, биофильтров, строительство станции обезжелезивания воды.

* Справочные данные получены в администрации Наро-Фоминского муниципального района.

Кстати

Чуть раньше заместитель председателя правительства Московской области Дмитрий Пестов присутствовал на открытии новой очистительной станции в селе Петровское Наро-Фоминского района.

«В селе Петровское Наро-Фоминского района введен в эксплуатацию после модернизации водозаборный узел, на котором была установлена станция обезжелезивания воды. Это позволит улучшить качество водоснабжения для жителей окрестных многоквартирных домов и объектов социальной инфраструктуры», - приводятся в сообщении пресс-службы ведомства слова Пестова.

По его словам, производительность новой станции обезжелезивания составляет 240 кубических метров в сутки. Это уже 13-я подобная станция, которую ввели в эксплуатацию на территории Подмосковья. Всего в 2015 году планируется построить и реконструировать 24 станции обезжелезивания.

«Это позволит обеспечить водой нормативного качества не менее 129 тысяч жителей области», - сказал Пестов.

Как уточняется в сообщении, в 2014 году по губернаторской программе «Чистая вода» в Подмосковье уже была построена и модернизирована 41 станция обезжелезивания воды. Это позволило повысить качество водоснабжения для 153 тысяч жителей региона.

Станции обезжелезивания в первую очередь строятся в тех муниципальных образованиях, где качество воды требует улучшения. На этих станциях не только очищают воду от примесей железа, но и проводят работы по смягчению и смешиванию воды.

Татьяна ОКУЛОВА
Два военных городка переданы в муниципальную собственность г. о. Балашиха.
(22.04.2015 mosreg.ru)
Процесс передачи двух военных городков – микрорайонов Заря и Северный – в муниципальную собственность городского округа завершили в подмосковной Балашихе, говорится в сообщении пресс-службы городской администрации. 

«В городском округе Балашиха завершена процедура передачи в муниципальную собственность двух военных городков – микрорайонов Заря и Северный», – говорится в сообщении.

Теперь у муниципалитета появилось законное право расходовать бюджетные средства на благоустройство, содержание и ремонт этих территорий. Процесс передачи военных городков в муниципальную собственность начался в 2011 году, но затем был практически заморожен военным ведомством, отмечается в материале.

На сегодняшний день в микрорайоне Заря городу переданы 93 жилых дома, объекты водоснабжения, канализации, электроснабжения, два детских сада, офицерский клуб, музыкальная школа, поликлиника, здание домоуправления. В процессе оформления передачи – тепловые и котельные сети. В микрорайоне Северный министерство обороны России передало городу объекты социального назначения – детский сад, общеобразовательную и музыкальную школы, Дом офицеров.

«В течение последних лет из-за межведомственных разногласий эти микрорайоны были фактически заброшены: Минобороны уже перестало ими заниматься, а город не имел законных оснований тратить на них бюджетные средства. В первую очередь от этого страдали жители. Но теперь, когда мы получили такое право, займемся приведением их в порядок – ремонтом домов, благоустройством, развитием социальной инфраструктуры», – цитирует пресс-служба главу городского округа Балашиха Евгения Жиркова.

Как добавляется в материале, городская власть будет и дальше добиваться передачи в муниципальную собственность оставшегося военного имущества в микрорайоне Северный – 19 жилых домов, инженерных сетей и объектов теплоэнергетического хозяйства.

В микрорайонах Заря и Северный только по официальной регистрации проживает практически 20 тысяч жителей. Всего на территории городского округа Балашиха расположено порядка 20 бывших военных городков.
Олег Троицкий встретился с жителями военного городка.
(21.10.2015 Единая Россия. Московская область)
В зале Гарнизонного клуба офицеров практически не было свободных мест, десятки жителей пришли, чтобы задать свои актуальные вопросы и узнать о планах развития Долгопрудного.

Секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», глава Долгопрудного Олег Троицкий провел встречу с жителями военного городка. В зале Гарнизонного клуба офицеров практически не было свободных мест, десятки жителей пришли, чтобы задать свои актуальные вопросы и узнать о планах развития территории.

Горожан интересовали проблемы благоустройства, ремонта улиц и дорог, подготовка города к зиме. Немало вопросов касалось темы передачи земель и недвижимого имущества от Министерства обороны на баланс города.

Как отметил Олег Троицкий, администрацией города ведется активная работа в этом направлении. «Это уже не первая встреча с жителями военного городка. В зале было много людей, которых волнует, как будет развиваться эта территория и город в целом. К сожалению, Минобороны затягивает процесс передачи земель и коммуникаций на баланс нашего муниципалитета. Со своей стороны город готов принять эти объекты».

При этом глава отметил, что вопросов по состоянию жилищно-коммунального хозяйства было намного меньше, чем на прошлых встречах. «Как я полагаю, вопросов по ЖКХ стало меньше с приходом новой управляющей компании. Это наглядно показывает, какую большую работу она проводит», – подчеркнул он.

Олег Троицкий и представители администрации внимательно выслушали все обращения, на большинство из них были даны подробные разъяснения. Вопросы, требующие детальной проработки, взяты на контроль, и в установленные сроки будут отработаны.
