ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области
«О региональном государственном контроле (надзоре) в сфере содержания и ремонта внутридомового газового оборудования многоквартирных домов Московской области»
Проект закона подготовлен в целях приведения Закона Московской области от 16.04.2010 № 39/2010-ОЗ «О региональном государственном контроле (надзоре) в сфере содержания и ремонта внутридомового газового оборудования многоквартирных домов на территории Московской области» (далее - Закон № 39/2010-O3) в соответствие с федеральным законодательством.

Согласно Федеральному закону от 05.12.2016 № 412-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации" указанный Кодекс дополнен статьей 9.23 «Нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутри квартирного газового оборудования». За несоблюдение требований данной    статьи     также установлены     максимальные     размеры административных штрафов. Таким образом, в настоящее время данные правоотношения урегулированы федеральным законом и правовому регулированию на региональном уровне не подлежат.

В связи с этим проектом закона предлагается статьи 5 Закона
№ 39/2010-ОЗ, регламентирующую виды административных правонарушений в сфере содержания и ремонта внутридомового газового оборудования многоквартирных домов, и статью 6 этого же Закона, устанавливающую административную ответственность за правонарушения в сфере содержания и ремонта такого оборудования, признать утратившими силу.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

