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Пояснительная записка 
к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств, их возврата»


Проектом закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области  «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств, их возврата» (далее – проект закона Московской области) предлагается пересмотреть вопрос оплаты стоимости хранения задержанного транспортного средства на специализированной стоянке.
В соответствии со статьей 27.13 «Задержание транспортного средства» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ лицо, привлеченное к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, оплачивает стоимость перемещения и хранения задержанного транспортного средства в сроки и по тарифам, которые устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги).

Методическими указаниями по расчету тарифов на перемещение и хранение задержанных транспортных средств и установлению сроков оплаты, утвержденными приказом ФАС России от 15.08.2016 № 1145/16, предусмотрена норма, согласно которой уровень тарифов за хранение задержанных транспортных средств определяется в расчете за единицы времени, устанавливаемую субъектом Российской Федерации.


Законом Московской области  от 06.07.2012 № 102/2012-ОЗ «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств, их возврата» установлено, что срок хранения задержанного транспортного средства исчисляется в часах с момента его выгрузки на спецстоянке по окончании перемещения до момента возврата транспортного средства.
Проектом закона Московской области предлагается исчислять срок хранения задержанного транспортного средства в сутках с момента его выгрузки на специализированной стоянке по окончании перемещения до момента возврата транспортного средства и взымать с лиц, привлеченных к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, стоимость хранения за каждые полные сутки.

Предлагаемые изменения предоставят возможность населению, оплачивающему хранение задержанного транспортного средства, в течение суток забрать транспортное средство со специализированной стоянки без оплаты его стоимости. 

Аналогичный порядок оплаты стоимости хранения задержанного транспортного средства установлен Законом города Москвы от 11.07.2012 № 42            «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, возврата транспортных средств в городе Москве».

Распространение предлагаемых мер оплаты на территории Московской области будет способствовать обеспечению единообразия оплаты в Московском регионе.

Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции,  в проекте закона не выявлено.

