Отчет о деятельности депутата Московской областной Думы
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В Лотошинском муниципальном районе.

Уважаемые избиратели! 

Представляю отчет о своей работе в качестве депутата Московской областной Думы по Клинскому одномандатному округу за 2018 год. 
Напомню, что в избирательный округ входят наряду с Лотошинским муниципальным районом еще городские округа Клин и Солнечногорск. 
Основные характеристики избирательного округа представлены на слайдах.
На протяжении всего срока моих депутатских полномочий вхожу во фракцию «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В 2018 году в первую очередь, работал над реализацией Ваших наказов, как в законотворческой деятельности, так и через реализацию конкретных мероприятий совместно с органами местного самоуправления, о них я доложу в своем отчете. Моим приоритетом по-прежнему остаются проблемы социальной сферы, а именно: дошкольного и общего образования, здравоохранения, культуры, спорта, социальной защиты населения. Убежден, что в центре внимания всех уровней власти должны быть семья, обучение, воспитание детей, сбережения наших людей в широком смысле этого понятия. 
2018 год был  непростым для России и нашего Подмосковья и насыщен важными политическими событиями: выборы Президента Российской Федерации, Губернатора Московской области, органов местного самоуправления. 
Убедительная победа на выборах Президента России Владимира Владимировича Путина поддержанного Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева выдвинутого нашей Партией – наглядное подтверждение того, что народ поддерживает курс ведущей партии страны.
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех, кто проголосовал в марте и сентябре за кандидатов «ЕДИНОЙ РОССИИ»!
По итогам прошедшего года Подмосковье остается в числе регионов-лидеров по важнейшим показателям социально-экономического развития. Так региональный валовый продукт вырос на 3 процента.
Особо следует отметить высокие результаты в реальном секторе экономики. 
Индекс промышленного производства в 2018 году по сравнению с 2017 годом составил 109,6 процентов, что на 6,6 процентов выше чем рост индекса промышленного производства в среднем по России. 
В 2018 году обеспечен значительный рост розничной торговли, общественного питания и объёма платных услуг населению.
Средняя заработная плата выросла до 49 тысяч рублей, а по прогнозу в 2020 году она составит 55 тысяч рублей. 
При этом на протяжении последних трех лет рост заработной платы опережает инфляцию.
В области действует законодательство, обеспечивающее льготы инвесторам и малому бизнесу. 
Поэтому Московская область остается одним из наиболее инвестиционно-привлекательных регионов Российской Федерации. 
Объем инвестиций в основной капитал составил 817 млрд. рублей, что на 21 процент выше показателя 2017 года.
В прошедшем году продолжала реализовываться масштабная программа по строительству и модернизации объектов здравоохранения, образования, культуры, благоустройству территорий, ремонту подъездов, многоквартирных домов и расселения аварийного жилья. 
Несколько слов об общих итогах работы Московской областной Думы. В 2018 году было проведено 31 заседание. Рассмотрено 732 вопроса, принято 260 законов. 
Безусловно, основным является закон о бюджете Московской области. Назову основные его параметры. Общий объем доходов прогнозируется в сумме 536,6 млрд. рублей, а расходы составят 587,2 млрд. рублей, дефицит бюджета – 50,6 млрд. рублей.  
Обязательные ассигнования социального характера - почти 70 процентов всех расходов бюджета, в том числе на образование предусмотрено 145,1 млрд. рублей, на здравоохранение – 108 млрд. рублей, на социальную защиту – 73,1 млрд. рублей, на спорт – 6,6 млрд. рублей,  на культуру – 5 млрд. рублей. 
Не оставлены без внимания иные вопросы социально-экономического развития области: так на функционирование дорожно-транспортного комплекса направлено 82 млрд. рублей, на формирование современной комфортной городской среды – 12 млрд. рублей, на госпрограмму «Экология и окружающая среда» – 8,4 млрд. рублей.
Говоря о законопроектной деятельности, докладываю, что в 2018 году при моем личном участии было подготовлено 35 законов, в том числе: о преобразовании ряда муниципальных районов в городские округа, о Московской областной Думе, о сельских старостах, о статусе и границах ряда муниципальных образований, о местном референдуме,  о муниципальных выборах, о муниципальной службе, о сроке полномочий представительных органов муниципальных образований, сроке полномочий и порядке избрания глав муниципальных образований, о внесении изменений в некоторые законы Московской области, регулирующие предоставление мер социальной поддержки, которым с 1 января 2019 года установлены дополнительно льготы, в том числе лицам, достигшим предпенсионного возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).

В бюджете Московской области на 2019 год на предоставление указанных мер социальной поддержки предусмотрено 617,96 млн. рублей.
Уважаемые избиратели, с целью укрепления взаимодействия  с органами местного самоуправления в 2018 году под моим руководством проведено 9 выездных семинаров с депутатами и главами 73 муниципальных образований, в которых приняло участие более тысячи представителей органов местного самоуправления. До них были доведены актуальные аспекты принимаемого областного законодательства и даны пояснения по практике их применения. Депутатов местных советов волнуют, прежде всего, вопросы межбюджетных отношений, дополнительных источников доходов, распределение полномочий, проблемы ЖКХ, развития социальной сферы.
Одним из приоритетов для меня осталась задача привлечения средств областного бюджета в район. 
В результате в 2018 году, с моим участием, район получил:
на благоустройство поселка Лотошино – 200 млн. рублей;
на продолжение строительства пристройки на 184 места к школе №2 почти 150 млн. рублей,
на капитальный ремонт плотины «Михалево» на реке Издетель 5,8 млн. рублей,
на ремонт ФАПа в деревне Микулино и завершение строительства ФАПа в Кульпино – 8 млн. рублей,
на станцию обезжелезивания в деревне Стрешневы Горы – 1,4 млн. рублей,
на строительство детской площадки в селе Введенское – 1,5 млн. рублей.
В сфере ЖКХ за счет средств областного бюджета был осуществлен капитальный ремонт 3 домов, отремонтирован 41 двор, 30 подъездов. 
Кроме того на реализацию наказов избирателей мною выделено: 
на ремонт кровли здания спортивного зала Лотошинской школы №1 - 1,1 млн. рублей,
на ремонт отмостки Ушаковской школы 1 млн. рублей,
на приобретение и установку окон в детских садах «Дубок» 600 тыс. рублей, «Мечта» - 300 тыс. рублей,
на ремонт отмостки и входной группы Лотошинского историко-краеведческого музея 250 тыс. рублей,
на приобретение ноутбуков для Ошейкинской школы - 250 тыс. рублей.
Из внебюджетных источников мною выделены средства на различные нужды для КСЦ Лотошино, хору ветеранов, школе искусств, Введенскому дому культуры, организации Боевое братство, районному обществу инвалидов, совету приемных родителей.
И в дальнейшем я буду продолжать реализацию Ваших наказов.
Так при моем непосредственном участии в 2019 году предусмотрены следующие средства из областного бюджета:
на продолжение капитального ремонта плотины «Михалево» 25,9 млн. рублей,
на ремонт 90 подъездов в многоквартирных домах 13,1 млн. рублей,
на строительство газопровода д.Урусово 2,2 млн. рублей,
на установку дизель-генератора ГБУЗ МО  "Психиатрическая больница № 12" 1,8 млн. рублей,
на ремонт ГКУ МО "Лотошинский центр занятости населения" 250 тыс. рублей,
на ремонт инфекционного отделения ЦРБ сумма уточняется,
субсидия на частичную компенсацию транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров для граждан в сельские населенные пункты 652 тыс. рублей.
Кроме того на реализацию наказов избирателей поступивших в мой адрес предусмотрено 2 млн. 550 тыс. рублей на следующие мероприятия:
замену дверей и ремонт входной группы центральной библиотеки, установку системы водостока Ушаковской школы, ремонт  учебной мастерской в Савостинской школе, установку ограждения Дома детского творчества, вентиляции детского сада Дубок и ремонт сельского клуба дер. Хранево.

Уважаемые избиратели! 
Важным аспектом в моей работе было и, конечно же, будет – непосредственное общение с Вами, которое я проводил регулярно в своей приемной, а так же с выездом в поселения, при посещении организаций и участии в мероприятиях. В целом была проведена 121 встреча, с участием 3600 человек, а также - 29 личных приёмов населения. В ходе приемов поступило 226 обращений. Вас волнуют: вопросы здравоохранения – 28 процентов, качества жилищно-коммунальных услуг – 22 процентов, социальной защиты – 18 процентов,  улучшение жилищных условий – 12 процентов, утилизации бытового мусора – 10 процентов.
Все обращения были рассмотрены и в результате по 104, что составляет 46 процентов от общего числа, удалось добиться положительных  решений. По остальным были даны разъяснения по существу поставленных вопросов. 
Кроме того, была оказана материальная помощь 21 гражданину, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации.

Уважаемые лотошинцы! Более подробная информация о моей депутатской деятельности с фото- и видеоотчетами размещена на персональной странице на сайте Московской областной Думы, в социальной сети «Вконтакте», Инстаграмм, в выпусках  газеты «Сельская новь».
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