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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области 

«О межбюджетных отношениях в Московской области»
Проектом закона предлагается в Закон Московской области 
№ 123/2010-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Московской области» внести следующие изменения:
расширить положения части 1.1 статьи 6 в части применения нормы, устанавливающей условие предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области (за исключением субвенций) – отсутствие задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование, не только в отношении муниципальных районов и городских округов Московской области, но и поселений Московской области;

уточнить наименование центрального исполнительного органа государственной власти Московской области специальной компетенции, осуществляющего исполнительно-распорядительную деятельность на территории Московской области в сферах экономики, стратегического планирования, финансовой, бюджетной, кредитной и налоговой сферах. Уточнение наименования обусловлено реорганизацией Министерства финансов Московской области в Министерство экономики и финансов Московской области;
признать утратившей силу статью 10.1 и ежегодно регулировать вопрос расчета дотаций на очередной финансовый год и плановый период в бюджеты вновь образованных (в результате преобразования) муниципальных образований Московской области законом о бюджете Московской области на очередной финансовый год и плановый период.

В соответствии с законами Московской области об организации местного самоуправления на территориях вновь образованных муниципальных образований Московской области полномочия, связанные с составлением и исполнением местных бюджетов, до 1 января очередного финансового года осуществляются раздельно по каждому преобразуемому муниципальному образованию. 

С очередного финансового года в межбюджетных отношениях с бюджетами бюджетной системы Российской Федерации бюджет вновь образованного муниципального образования Московской области учитывается как бюджет единой территории и для определения объема дотации суммирования дотаций преобразуемых муниципальных образований не требуется.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

