
Отчет депутата Московской областной Думы, члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николая Ивановича Черкасова за 2018 год в Щелковском и Пушкинском районах Московской области

                      

Уважаемые избиратели! 

Основными направлениями моей работы в отчётный период стали: законодательная деятельность, оказание помощи органам местного самоуправления, предприятиям, учреждениям и общественным организациям в решении экономических, социальных и бытовых вопросов, а также работа с населением – анализ актуальных вопросов, поставленных в рамках приёмов жителей, взаимодействие с муниципальной администрацией для решения этих проблем и информирование жителей о своей работе. 

Являясь членом Комитета по вопросам государственной власти  и региональной безопасности, принимал активное участие в его законотворческой деятельности.

В 2018 году Московской областной Думой были приняты 46 законов Московской области по предметам ведения Комитета, из них 17 были разработаны самим Комитетом. Всего за прошлый год Московской областной Думой было рассмотрено и принято 260 законов.

Из наиболее важных принятых депутатами законов – Закон Московской области «О бюджете Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Доходы бюджета Московской области составят в 2019 году 536,6 миллиардов рублей, а расходы бюджета – более 587 миллиардов рублей.

Бюджет 2019 года сохранил безусловную приоритетность социальной сферы. На социальную сферу запланировано потратить 75% бюджетных средств, 5% − на строительство новых школ, детсадов, больниц, 10% бюджета направят на поддержание региональной инфраструктуры и содержание дорог, также 10% на увеличение экономического потенциала.

Были внесены изменения в законодательство Московской области, согласно которым отдельным категориям льготников, проживающим на территории Московской области, в том числе пенсионерам,  предоставляется льгота по бесплатному проезду на железнодорожном транспорте пригородного сообщения. Кроме этого, с 1 сентября 2018 года жители Московской области, достигшие 60 лет, получили право на бесплатный проезд на общественном транспорте Москвы.
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Кроме того принят закон, в соответствии с которым с 1 января 2019 года действующие льготы для пенсионеров распространяются на лиц предпенсионного возраста. Теперь граждане предпенсионного возраста – женщины с 55 лет и мужчины с 60 лет  – смогут получать региональные льготы в полном объеме.

Важнейшей составляющей моей депутатской деятельности была работа с избирателями, с их наказами, обращениями, жалобами и предложениями. 

Как и в прошлом году, работа была усилена Московской областной Думой за счет муниципальных недель, когда все свое внимание можно было целиком посвятить работе в округе. Во время муниципальных недель мною были проведены многочисленные встречи с жителями, руководителями администраций, предприятий и учреждений, с партийным активом моего избирательного округа, в ходе которых поступали обращения и пожелания граждан, а также информация, связанная с формированием наказов на 2019 год. Помимо этого в мой адрес поступило 107 писем от избирателей. На 53 приемах граждан мной и моими помощниками было принято и рассмотрено 94 обращения. Таким образом, в 2018 году было получено 201 обращение, по которым даны исчерпывающие разъяснения, консультации и практические предложения.

В 2018 году в соответствии с Законом  Московской области 
«О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в рамках обеспечения моей депутатской деятельности для реализации наказов избирателей было выделено 15 миллионов рублей для избирателей Пушкинского муниципального района, которые распределены следующим образом: 7 миллион рублей пошли на приобретение набора оборудования и инструментов для гастро и колоноскопии, а также оборудования для стерилизации для ЦРБ им. профессора Розанова В.Н. и 8 миллионов рублей пошли на приобретение комплекта видеоэндоскопии для лечебно-диагностических манипуляций для ЦРБ им. профессора Розанова В.Н.
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Развитие инфраструктуры здравоохранения остается одним из приоритетов городского округа Щелково. 

В 2018 году:
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- состоялось открытие диализного центра «Нефромед», расположенного в здании 8а на Пролетарском проспекте. В нём процедуру гемодиализа могут проходить 86 человек в сутки; 

- ведутся работы по строительству диализного центра в городе Щёлково; 
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- продолжается капитальный ремонт и модернизация оборудования больниц № 1 и № 2 города Щёлково;  

- в муниципалитет пришли 44 врача и 67 медицинских работников среднего звена, в том числе 11 участковых терапевтов и 6 участковых педиатров.
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 Отремонтирован ряд отделений в Щёлковской больнице 

В сфере  образования:
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- открыто 15 новых ясельных групп, в том числе 2 группы кратковременного пребывания;

-   по договорам развития застройки территории за счёт средств инвесторов построен и открыт детский сад на 80 мест в микрорайоне Гагаринский города Щёлково;
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-  началось возведение школы на 1100 мест в микрорайоне Солнечный города Щёлково;

-   получено разрешение на строительство школы на 1100 мест в микрорайоне Жегалово;

- проведён большой объём ремонтных работ во всех образовательных учреждениях городского округа Щёлково;

-  с 1 сентября 2018 года в школах городского округа Щёлково стартовал проект «Путёвка в жизнь школьникам Подмосковья - получение профессии вместе с аттестатом». В проекте участвуют 366 обучающихся 8-х классов из 10 школ округа. Школьники получают профессиональное образование на базе «Щёлковского колледжа» по 16 профессиям;

- летом 2018 года на территории городского округа Щёлково работали 2 муниципальных загородных лагеря («Лесная сказка» и «Юнармеец») и 26 лагерей с дневным пребыванием. Всего за 2018 год был организован отдых и занятость более 16 тысяч детей и подростков; 






4

Николай Черкасов
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 Николай Черкасов встретился с руководителями дошкольных образовательных учреждений и медицинскими работниками Щелковского городского округа. 

Cтараюсь регулярно осуществлять контроль над реализацией планов капитального ремонта многоквартирных домов, подъездов и благоустройство дворовых территорий В Пушкинском муниципальном районе.
Моя деятельность как депутата Московской областной Думы в 2018 году проходила совместно с Администрациями муниципальных образований, Советами депутатов, местными отделениями ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», предприятиями и организациями, общественными организациями Щелкового и Пушкинского муниципальных районов.
Благодарен всем коллегам за плодотворную и командную работу.





















