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МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

КОМИТЕТ ПО ВОПРОСАМ БЮДЖЕТА, ФИНАНСОВОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
КРУГЛЫЙ СТОЛ

на тему «О налоге на имущество организаций 
в Московской области в 2017 году»
Рекомендации

Комитет по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики Московской областной Думы 2 ноября 2016 года провел круглый стол на тему «О налоге на имущество организаций в Московской области в 2017 году».

В работе круглого стола приняли участие депутаты Московской областной Думы, представители федеральных органов государственной власти, представители органов государственной власти Московской области, члены общественной палаты Московской области и представители бизнес-сообщества.

Обсудив практику налогообложения организаций от кадастровой стоимости объектов недвижимости, участники круглого стола отмечают следующее.


Федеральным законом № 307-ФЗ «О внесении изменений в статью 
12 части первой и главу 30 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» субъектам Российской Федерации было предоставлено право 
с 1 января 2014 года определять налоговую базу как кадастровую стоимость 
в отношении некоторых видов недвижимого имущества, признаваемого объектом налогообложения налогом на имущество организаций:


Реализуя указанные положения Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Московской области № 137/2013-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций 
в Московской области» с 1 января 2014 года налоговая база как кадастровая стоимость установлена для:

1) торговых центров (комплексов) общей площадью свыше 5000 квадратных метров и помещений в них, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость;


2) объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не осуществляющих деятельности в Российской Федерации через постоянные представительства, а также в отношении объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не относящихся к деятельности данных организаций в Российской Федерации через постоянные представительства.


Налоговая ставка в отношении этих объектов устанавливалась в размере: в 2014 году - 1,0 процента, в 2015 году - 1,5 процента, в 2016 году 
и последующие годы - 2 процента.

С 1 января 2015 года Законом Московской области № 154/2014-ОЗ 
«О внесении изменения в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области» критерий общей площади для торговых центров (комплексов) установлен от 1000 квадратных метров. 


В 2015 году в областной бюджет поступило более 38 млрд. руб. налога на имущество организаций, в том числе от объектов, по которым налог платится от кадастровой стоимости, порядка 2 млрд. руб.

В 2016 году прогнозируется собрать 40,7 млрд. руб., в том числе от объектов, оцениваемых по кадастровой стоимости, 4,6 млрд. руб.


Процент поступлений от объектов, оцениваемых по кадастровой стоимости, невелик и составляет 5 – 10 процентов от суммы поступлений по этому налогу.


Кадастровая оценка 2012 года дала по торговым центрам занижение стоимости ниже рыночной на 50 – 70 %, дифференциация между максимальным удельным значением кадастровой стоимости и минимальным по однотипным объектам достигала десятикратного значения.

С целью приведения кадастровой стоимости ближе к рыночной в 2015 году была проведена очередная кадастровая оценка объектов капитального строительства. В перечень оцениваемых объектов было включено 1700 объектов. Все торговые центры были учтены, среднерыночная кадастровая стоимость по торговым центрам составила 46 тыс. руб./кв.м. 

В результате по инициативе Губернатора Московской области был принят Закон Московской области № 246/2015-ОЗ «О внесении изменения в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области», в соответствии с которым на 2016 год установлена налоговая ставка в размере 1,5 процента, на 2017 год и последующие годы - 2 процента.

15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 
№ 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Пунктом 1 статьи 19 указанного Федерального закона установлено, что с 1 января 2017 года по 1 января 2020 года в отношении результатов государственной кадастровой оценки применяется кадастровая стоимость объекта недвижимости, действующая на 1 января 2014 года. Если кадастровая стоимость объекта недвижимости, определенная после 1 января 2014 года, меньше кадастровой стоимости этого объекта недвижимости, действующей на 1 января 2014 года, применяется кадастровая стоимость объекта недвижимости, определенная после 1 января 2014 года. 

В соответствии с Федеральным законом № 360-ФЗ в результате применения результатов кадастровой оценки, проведенной до 2014 года, удельная кадастровая стоимость 18 крупных торговых центров существенно ниже рыночной. При этом доходы областного бюджета по всем объектам при ставке 1,5 % уменьшаться на 840 млн. руб. 

При налоговой ставке 2 % областной бюджет получит дополнительно 400 млн. руб. Но при этом налоговое бремя для бизнеса возрастет на 30 процентов.

Кадастровая стоимость жилой недвижимости попадает в среднерыночный диапазон. Налогообложение указанных объектов в 2017 году обеспечит дополнительные доходы областного бюджета в размере 
250 – 330 млн. руб. в зависимости от применяемой налоговой ставки. 

В Правительстве Российской Федерации рассматривается проект федерального закона, содержащий нормы о наделении субъектов Российской Федерации полномочиями по принятию решений о пересмотре кадастровой оценки и с какой периодичностью. 

Законодательством Московской области о налогах и сборах предусмотрены налоговые льготы для инвесторов. В целях увеличения инвестиционной привлекательности область идет на определенные преференции, в том числе по налогу на имущество организаций, который платится от остаточной стоимости. Торговые центры и объекты жилой недвижимости, которые попадут под налогообложение от кадастра, в число объектов, которые сейчас имеют возможность льготироваться, не войдут.

Участники круглого стола отметили, что применение понижающей налоговой ставки в размере 1,5 процента при налогообложении недвижимости от кадастровой стоимости может стать одной из составляющих повышения инвестиционной привлекательности Московской области. 

В связи с изложенным участники круглого стола рекомендуют:


1. Правительству Московской области:


- подготовить финансово-экономическое обоснование ставки налога на имущество организаций в размере 1,5 % при налогообложении объектов недвижимости, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость;


- подготовить поправки к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области», принятому за основу постановлением Московской областной Думы от 27.10.2016 № 19/5-П;

- внести поправки к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области» в Московскую областную Думу 
до 16.11.2016.

2. Комитету по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики:


- рассмотреть поступившие поправки к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области» на заседании Комитета 16.11.2016;

- внести вопрос «О Законе Московской области «О внесении изменений 
в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций 
в Московской области» на заседание Московской областной Думы 
на 17.11.2016.

3. Московской областной Думе:

- рассмотреть вопрос «О Законе Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области» на заседании 17.11.2016.
Председатель Комитета                                                                  Т.В.Ефимов

