Отчет о деятельности депутата Московской областной Думы
Юдакова Сергея Викторовича в 2018 году 
в городе Солнечногорск.

Уважаемые избиратели! 

Представляю отчет о своей работе в качестве депутата Московской областной думы по Клинскому одномандатному округу за 2018 год. 
Напомню, что в избирательный округ наряду с Солнечногорским районом, входят городской округ Клин и Лотошинский муниципальный район.
В его составе 561 населённый  пункт, в том числе 552 сельских, территория округа – 407 тыс. гектар, наибольшее расстояние в границах округа более 190 километров. 
В округе проживает 287 606 человек, из них: 
городского населения – 191 463,
сельского населения –96 143, в том числе работающих более 145 тыс. человек, пенсионеров около 73 тысяч.
В совокупности на его территории действуют:
129- образовательных организаций,
12 - организаций здравоохранения, в состав которых входят 63 ФАПа,
31 - организация культуры, 232 объекта культурного наследия,
27 - организаций спорта и работы с молодежью,
106 -  крупных и средних предприятий,
57 – общественных организаций.
Я как депутат Московской областной Думы, в 2018 году представлял Ваши интересы во всех сферах общественной и политической жизни области.  В первую очередь – это реализация Ваших наказов, как в законотворческой деятельности, так и через реализацию конкретных мероприятий совместно с органами местного самоуправления, о некоторых из них я доложу в своем отчете. Моим приоритетом в работе на территории округа по прежнему остаются организации и проблемы социальной сферы, а именно: дошкольного и общего образования, здравоохранения, культуры, спорта, социальной защиты населения. Убежден, что в центре внимания всех уровней власти должны быть вопросы семьи, детства, обучения, воспитания детей, сбережения наших людей в широком смысле этого понятия. Это подтверждается объявлением Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Десятилетия детства.
2018 год опять был непростым для России и нашего родного Подмосковья. 
Борьба с международным терроризмом, участие в военных действиях  в Сирии, политическое и экономическое давление на Россию, санкции – все это безусловно влияет на развитие страны и области.
Но итоги прошедшего года показали, что страна способна успешно развиваться вопреки всем негативным воздействиям и прогнозам.  
Очередная победа Президента России Владимира Владимировича Путина поддержанного Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева выдвинутого нашей Партией на выборах  2018 года – это подтверждение тому, что народ поддерживает курс ведущей партии страны.
Пользуясь случаем, хочу еще раз горячо поблагодарить всех, кто проголосовал в марте и сентябре за кандидатов «ЕДИНОЙ РОССИИ»!
Хочу заверить, что мы, как и прежде, будем делать все, чтобы выполнить ваши наказы.
Стабильное и поступательное развитие Подмосковья – это прямой результат системной работы всех ветвей власти, в том числе и депутатов областной Думы. 
Подмосковье остается в числе регионов-лидеров по важнейшим показателям социально-экономического развития. Так региональный валовый продукт вырос на 3 процента.
Уровень инфляции в Московской области в 2018 году составил 4,3 процента. 
Особо следует отметить высокие результаты в реальном секторе экономики. 
Индекс промышленного производства в 2018 году по сравнению с 2017 годом составил 109,6 процентов, что на 6,6 процента выше чем рост индекса промышленного производства в среднем по России. 
Основными лидерами подмосковной промышленности являются производства пищевых продуктов, машин и оборудования, а также продукции химической промышленности и электроники.
В 2018 году обеспечен рост розничной торговли, общественного питания и объёма платных услуг населению.
Средняя заработная плата по области в 2018 году выросла до 49 тысяч рублей, а по прогнозу в 2020 году она составит 55 тысяч рублей. 
В Подмосковье  на протяжении последних трех лет рост заработной платы опережает инфляцию.
На сегодняшний день в нашем регионе действует самое передовое законодательство с точки зрения предоставления льгот инвесторам и малому бизнесу. 
Поэтому Московская область остается одним из наиболее инвестиционно-привлекательных регионов Российской Федерации. 
Объем инвестиций в основной капитал 
составил 817 млрд. рублей, что на 21 процент выше показателя 2017 года.
В прошедшем году продолжала реализовываться масштабная программа по строительству и модернизации объектов здравоохранения, образования, культуры, благоустройству территорий, ремонту подъездов, многоквартирных домов и расселения аварийного жилья. 
Несколько слов об общих итогах работы Московской областной Думы. В 2018 году было проведено 31 заседание. Рассмотрено 732 вопроса, принято 1090 постановлений и 260 законов. 
Безусловно, основным является закон о бюджете Московской области. Назову некоторые основные параметры бюджета на 2019 год. Общий объем доходов областного бюджета прогнозируется в сумме 536,6 млрд. рублей, а расходов составляет 587,2 млрд. рублей, дефицит бюджета – 50,6 млрд. рублей.  
Обязательные ассигнования социального характера составляют почти 70 процентов расходов бюджета, в том числе на образование предусмотрено 145,1 млрд. рублей, на здравоохранение – 108 млрд. рублей, на социальную защиту – 73,1 млрд. рублей, на спорт – 6,6 млрд. рублей,  на культуру – 5 млрд. рублей. 
Не оставлены без внимания иные вопросы социально-экономического развития области: так на функционирование дорожно-транспортного комплекса направлено 82 млрд. рублей, на формирование современной комфортной городской среды – 12 млрд. рублей, на госпрограмму «Экология и окружающая среда» – 8,4 млрд. рублей.
Говоря о законопроектной деятельности, хочу отметить, что в 2018 году при моем личном участии было  подготовлено 32  закона, в том числе: о преобразовании ряда муниципальных районов в городские округа, о сельских старостах, подготовлены изменения в законы: о статусе и границах ряда муниципальных образований, о местном референдуме,  о муниципальных выборах, о муниципальной службе, о сроке полномочий представительных органов муниципальных образований московской области и порядке формирования представительных органов муниципальных районов, сроке полномочий и порядке избрания глав муниципальных образований и ряд других. 
Уважаемые избиратели, с целью укрепления взаимодействия  с органами местного самоуправления в 2018 году под моим руководством проведено 9 выездных семинаров с депутатами и главами 73 муниципальных образований, в которых приняло участие около тысячи представителей органов местного самоуправления. До них были доведены актуальные аспекты принимаемого областного законодательства и даны пояснения по практике их применения. Депутатов местных советов по прежнему интересуют прежде всего вопросы межбюджетных отношений, дополнительных источников доходов, распределение полномочий, проблемы ЖКХ, развития социальной сферы.
Одним из приоритетов для меня была задача привлечения средств областного бюджета в район. 
В результате из областного бюджета в 2018 году, с моим участием, район получил:
на строительство дошкольного образовательного учреждения на 240 мест с бассейном в сельском поселении Кутузовское в деревне Брехово 177,5 млн. рублей,
на капитальный ремонт детского сада № 17 г. Солнечногорск на 21,9 тыс. рублей,
на строительство блочно-модульной котельной в дер. Толстяково, с.п. Смирновское 11,2 млн. рублей,
на реконструкцию стадиона «Металлург» в городе Солнечногорске 17,7 млн. рублей, 
на продолжение капитального ремонта центральной поликлиники ЦРБ  29,2 млн. рублей,
на капитальный ремонт и техническое переоснащение  Культурно-досугового центра «Тимоново» 10,3 млн. рублей,
на капитальный ремонт Солнечногорского психоневрологического интерната 87,6 млн. рублей,
на капитальный ремонт Плотины озера Сенеж 33,7 млн. рублей,
на восстановление здания бывшей церкви Архангела Михаила в с.Тараканово 8,2 млн. рублей,
на приобретение оборудования для Солнечногорской центральной районной больницы 37,4 млн. рублей,
субвенция на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет 31,7 млн. рублей,
субсидия на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры 4,1 млн. рублей, 
на выполнение работ по обеспечению пожарной безопасности, оборудование контрольно-пропускными пунктами, шлагбаумами, турникетами,   средствами для принудительной остановки автотранспорта в Государственном мемориальном музее-заповеднике Д.И. Менделеева и А.А. Блока 2,1 млн. рублей,
на переселение граждан из ветхого жилья 43,6 млн. рублей.
За счет средств областного бюджета был осуществлен капитальный ремонт 35 домов, отремонтировано 110 дворов, 495 подъездов. 
Непосредственно мной привлечены средства на реализацию наказов:
на замену окон детским садам № 43 – 350 тыс. руб., № 77 –  250 тыс. руб., на замену окон и ремонт спортзала детскому саду № 37 – 340 тыс. руб., на замену окон и электропроводки детскому саду № 47 – 1 млн. руб., на ремонт кухни детским садам  № 10 – 700 тыс. руб. и № 40 – 400  тыс. руб., на установку видеонаблюдения детскому саду № 46 – 90 тыс. руб., на замену светильников и ремонт туалетов школе № 6 – 220 тыс. руб., на ремонт входной группы и помещений ДДТ Юность - 1 млн. руб., помещений районной библиотеки – 400 тыс. руб.
И в дальнейшем я буду продолжать реализацию Ваших наказов. Для развития социальной сферы в 2019 году при моем непосредственном участии выделяются средства из областного бюджета:
на строительство школы на 1100 мест – 495,9 млн. руб., пристройки на 300 мест к Тимоновской и Поваровской школам, гимназии N 6 – по 47 млн. руб.
на строительство очистных сооружений   в д. Осипово – 58,9 млн. руб., станции обезжелезивания на ВЗУ № 14 в д. Новая – 16,9 млн. руб., станции обезжелезивания на ВЗУ № 15 в д. Стрелино и ВЗУ № 19 в д. Тараканово – по 6,8 млн. руб., в Поварово, мкр. Лесхоз – 13,8 млн. руб., фельдшерско-акушерского пункта в д. Толстяково – 3 млн. руб.,
на реконструкцию канализационного коллектора в г. Солнечногорск – 18,9 млн. руб.,
на капитальный ремонт школ Менделеевской и им. 8 марта – по 37,7 млн. руб., детского сада № 35 – 21,8 млн. руб., психоневрологического интерната – 56,9 млн. руб., плотины пруда на реке Катыш             д. Елизарово – 2,7 млн. руб., в д. Новая: котельной – 14,9 млн. руб., тепловых сетей – 26 млн. руб., водопроводных сетей – 11,1 млн. руб.,
на реконструкцию очистных сооружений  в д. Хметьево – 3,7 млн. руб.,
на установку дизель-генератора в районной больнице – 2 млн. руб.,
на ремонт 227 подъездов в многоквартирных домах – 14,8 млн. руб.,
на оборудование инженерно-техническими средствами музея-заповедника  Д.И. Менделеева и А.А. Блока – 2,7 млн. руб.
Кроме того на реализацию наказов избирателей поступивших в мой адрес в бюджете области на 2019 год предусмотрено 5,1 млн. руб.:
на ремонт туалетов в гимназии № 6, помещений 4 школы и ДДТ «Юность», внутренних систем канализации и водоснабжения 1 детского сада, кровли 31 детского сада, крылец и веранды 43, кухни 47 детского сада,
на замену окон в детском саду 37, потолочных окон в ДДТ Ритм,
на приобретение оборудования и мебели для кухни саду № 10 и электроплит для пищеблока 30 детскому саду.

Уважаемые избиратели! 
Важным аспектом в моей работе было и, конечно же, будет – непосредственное общение с избирателями, которое с начала созыва я проводил регулярно в приемной, а так же с выездом в поселения, при посещении организаций и участии в мероприятиях. В целом было проведено более 150 встреч с участием более пяти  тысяч человек, а также 24 личных приёма населения. В ходе приемов поступило 267 обращений. Основные вопросы, задаваемые избирателями традиционно: ЖКХ и благоустройство – 45 процентов, земельно-имущественные отношения - 20 процентов, здравоохранение и лекарственное обеспечение – 15 процентов.
Все обращения были рассмотрены и в результате по 183 обращениям, что составляет 69 процентов от всех обращений, удалось добиться положительных  решений. По остальным были даны разъяснения по существу поставленных вопросов. 
Кроме того была оказана материальная помощь 75 гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Уважаемые солнечногорцы! Более подробная информация о моей депутатской деятельности с фото- и видео-отчетами размещена на персональной странице на сайте Московской областной Думы, в социальной сети «Вконтакте», Инстаграм, в выпусках  газеты «Сенеж» и видео-архивах на сайте телеканала ТНТ-Сенеж.
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