Пояснительная записка

к проекту закона Московской области       «О патриотическом воспитании в Московской области»

Проект закона Московской области «О патриотическом воспитании в Московской области» (далее – проект закона) подготовлен в связи с необходимостью законодательного урегулирования вопросов реализации на территории Московской области государственной политики в сфере патриотического воспитания.

Проект закона был внесен на рассмотрение в Московскую областную Думу фракцией ЛДПР. К работе над проектом закона  были подключены депутаты Московской областной Думы: А.А. Сапа, К.Н. Черемисов,       В.В. Федоров, С.В. Юдаков, И.Н. Жуков, И.В. Чистюхин. Доработанный проект закона вносится на заседание Московской областной Думы группой депутатов.
Патриотизм неоднократно назывался Президентом Российской Федерации в посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации как одна из «базовых консервативных ценностей».

В соответствии с Уставом Московской области формирование патриотизма является одним из принципов и целей, на основе которых строится государственная политика в Московской области в сфере воспитания, образования, науки, культуры, физической культуры и спорта.

Вместе с тем, до настоящего времени в Московской области отсутствует принятый на законодательном уровне комплексный нормативный правовой акт, направленный на регулирование сферы патриотического воспитания граждан.

Законопроектом вводятся основные понятия, связанные с патриотическим воспитанием, определяются основные направления деятельности по патриотическому воспитанию, ее основные принципы, цели и задачи. Также устанавливаются полномочия органов государственной власти Московской области в сфере патриотического воспитания, меры государственной поддержки некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере патриотического, в том числе военно-патриотического воспитания.

Принятие закона Московской области «О патриотическом воспитании в Московской области» способствует осуществлению системной и целенаправленной работы в сфере патриотического воспитания граждан в Московской области, позволяет комплексно осуществлять мероприятие по реализации основных направлений деятельности в сфере патриотического воспитания граждан.

Следует отметить, что законы о патриотическом воспитании уже приняты и реализуются в ряде субъектов Российской Федерации.

Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в предлагаемом законопроекте не выявлено.

