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Более 40 фельдшерско-акушерских пунктов планируют построить в области в 2016 г.
(В Подмосковье - РИА Новости, 06.10.2015)

Строительство свыше 40 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП) запланировано в сельских поселениях Подмосковья в 2016 году, в 2017 году предусмотрено возведение 38 ФАПов, говорится в сообщении пресс-службы министерства строительного комплекса Московской области.

Как отмечается в материале, в 2016-2018 годах Минстрой продолжит реализацию ранее принятых решений по строительству в Подмосковье перинатальных центров, родильных домов, фельдшерско-акушерских пунктов, поликлиник для взрослых и детей, больниц, физкультурно-оздоровительных комплексов, детских садов, школ, домов культуры.

«В 2016 году в сельских поселениях Московской области предусмотрено строительство 45 фельдшерско-акушерских пунктов, а в 2017 году – 38 ФАПов, что также является продолжением программных мероприятий 2015 года по обеспечению жителей сельской местности доступными услугами первичной и фельдшерско-акушерской медицинской помощи», - говорится в сообщении.

Кроме того, в 2016-2018 годах планируется завершить строительство ранее начатых объектов: перинатальных центров в городском округе Коломна, Наро-Фоминском и Щелковском районах, родильных домов в Сергиево-Посадском и Раменском районах. Также в планах на 2016-2018 годы – завершение возведения лечебного корпуса на 420 коек Московской областной психиатрической больницы №2 имени Яковенко в поселении Мещерское Чеховского района, женской консультации в Егорьевском районе, медицинского центра со станцией скорой помощи и комплексной поликлиники на 600 посещений в смену в городском округе Балашиха. В микрорайоне Кузнечики городского округа Подольск планируется достроить комплексную поликлинику для взрослых и детей общей мощностью 850 посещений в смену, в Апрелевке Наро-Фоминского района - детскую поликлинику на 150 посещений в смену, добавляется в материале.

По информации пресс-службы, конкретные суммы бюджетных инвестиций на строительство будут определены после утверждения бюджета Московской области на 2016 год и плановый период.
Подмосковье в числе лидеров.
(Волхонка (Ногинск), 28.12.2015)

Заместитель председателя Московской областной Думы, руководитель фракции партии «Единая Россия» Иван Жуков провёл встречу с журналистами районных СМИ. Надо отметить, что между депутатом и журналистами налажен постоянный, тесный контакт.

Иван Николаевич регулярно проводит приёмы населения, встречи с жителями и трудовыми коллективами различных предприятий и организаций. Очередная встреча с журналистами была посвящена подведению итогов уходящего года и планам на 2016-й.

Иван Николаевич рассказал о разных направлениях депутатской деятельности и развитии Подмосковья.

О Подмосковье и Ногинском районе

Активная политика губернатора, областного правительства и Думы дали, на мой взгляд, серьёзный позитивный стимул развитию региона.

Несмотря на все сложности в экономике, Московская область остаётся в числе регионов-лидеров по всем основным показателям. Мы занимаем первое место в Центральном федеральном округе по рождаемости. В Ногинском районе она выросла почти на 7%.

Подмосковье – в числе лидеров по жилищному строительству, обороту торговли, развитию пищевой и обрабатывающей промышленности.

Растёт урожайность, значительно выросло производство молока, масла и творога. Мы это можем наблюдать на полках наших магазинов.

Не снижается объём иностранных инвестиций в Подмосковье. В этом году он составил около 2–2,5 млрд долл. Стабильное развитие области было отмечено даже международными рейтинговыми агентствами.

Доходы консолидированного бюджета Подмосковья выросли на 10,4%, или на 33,3 млрд рублей за январь-ноябрь 2015 года по сравнению с аналогичным периодом 2014 года.

О законотворческой работе

Как заместитель председателя Московской областной Думы я отвечаю за деятельность трёх комитетов: по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики; по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике; по вопросам строительства, архитектуры, ЖКХ и энергетике.

А основным руководством к действию для меня и депутатов-единороссов была и остаётся программа «Стратегия лидерства», обозначенная губернатором и предлагающая новые законодательные инициативы и подходы, в том числе к законотворческому процессу.

В 2015 году при активном участии фракции «Единая Россия» подготовлено и проведено 37 заседаний областной Думы, принято 229 законов, рассмотрено 912 вопросов, принято 1135 постановлений и 87 решений.

Принятый бюджет остаётся социально ориентированным. Около 70% расходов пойдут на здравоохранение, образование, культуру и социальную защиту жителей Подмосковья.

О благоустройстве дворовых территорий

Московская областная Дума приняла региональный Закон «О благоустройстве в Московской области». Согласно этому закону в 2015 году благоустроены 25 дворов в Ногинске, 5 – в Электроуглях, 4 – в Старой Купавне, а также дворы в Обухове, Кудинове, Большом Бунькове, Ямкине, Мамонтове, Елизаветине. В 2016 году будет благоустроено 47 дворов, из них 25 – в Ногинске.

Детские сады

В 2016 году в Ногинском районе планируется завершить строительство четырёх детских садов: 2 – в Ногинске, 1 – в Электроуглях, 1 – в Обухове. Уже весной будущего года все они должны быть готовы.

Фельдшерско-акушерские пункты

В I квартале в 2016 году в Ногинском районе планируется завершить строительство пяти фельдшерско-акушерских пунктов: в деревнях Боровково, Стромынь, Ельня, Балабаново, посёлке Рыбхоз.

Несмотря на постоянный контроль с нашей стороны, строители не смогли их закончить в этом году.

Здравоохранение

В октябре этого года я встретился с министром здравоохранения Московской области Н.В. Суслоновой, и у нас состоялся живой, конструктивный разговор по вопросу капитального ремонта Ногинской центральной районной больницы.

Я искренно благодарен Нине Владимировне за понимание наших общих проблем. Из 10 млрд рублей, выделенных на модернизацию социальной сферы, в бюджет Московской области включены расходы на капитальный ремонт помещений и конференц-зала.

Поддержка пожилых людей

10 декабря Мособлдума приняла закон «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, получающих пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, в 2016–2018 годах».

Законом предоставляются ежемесячные дополнительные выплаты одиноким пожилым людям старше 70 лет, чей доход не превышает двух прожиточных минимумов для пенсионеров, то есть16,8 тысячи рублей.

Эти граждане будут ежемесячно получать из областного бюджета доплату в 700 рублей. Она касается и работающих пенсионеров, и семей, состоящих из двух пожилых супругов, если одному из них уже исполнилось 70 лет.

В случае с семьями право на дополнительную выплату возникает исходя из общего семейного кошелька – то есть совокупный доход двух пенсионеров должен быть менее 33,6 тысячи рублей.

Порядок предоставления ежемесячной денежной компенсации будет утверждён правительством Московской области уже в ближайшее время.

При определении дохода одиноко проживающего пенсионера будут учитываться все доходы (пенсия, меры социальной поддержки и т.д.), за исключением региональной социальной доплаты к пенсии, назначаемой в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Московской области, по причине того, что эта выплата не является регулярной, так как зависит от дохода.

В этом году областная Дума дважды повышала величину прожиточного минимума для подмосковных пенсионеров: с 7,5 тыс. до 8,4 тыс. рублей в сентябре, а с 1 января 2016 года прожиточный минимум возрастёт до 8,950 тысячи.

Строительство котельных в военных городках

В мой адрес поступают многочисленные обращения жителей, проживающих в военных городках, переданных в собственность Ногинского района, на неудовлетворительное обеспечение жилых домов, социальных объектов теплом и горячей водой.

Я обратился в областное правительство с просьбой включить в Государственную программу Московской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на 2014–2018 годы» следующие пункты:

1. Строительство двух модульных газовых котельных с подключением от существующей ГРУ котельной ОАО «22 БТРЗ» и установка в них оборудования для теплоснабжения и горячего водоснабжения 14 многоквартирных домов в деревне Щемилово.

2. Модернизация газовой котельной в сельском поселении Ямкинское с учётом подключения к существующему газопроводу.

В настоящее время районная администрация формирует пакет документов для включения этих объектов в областную программу. Решение данного вопроса взято мною на личный контроль.

Газификация

Ногинский район входит в число самых газифицированных районов области: доля газифицированных населённых пунктов превышает 70%.

Отмечу, что в рамках Программы «Развитие газификации в Московской области до 2017 года» значительная часть объектов, запланированных к реализации до 2017 года, населённые пункты Ногинского района.

Мною было проведено несколько совещаний по объёмам и срокам выполнения Программы.

Принято решение о досрочной газификации двух населённых пунктов (Бездедово и Караваево), также решён вопрос о снабжении газом населённых пунктов с численностью постоянно проживающего населения до 100 человек.

В течение 2014–2015 годов под моим постоянным контролем находится газификация «проблемных» населённых пунктов – деревень Бездедово сельского поселения Аксёно-Бутырское и Караваево сельского поселения Буньковское, а также микрорайона «Лесные поляны» городского поселения имени Воровского.

По просьбе жителей деревня Бездедово была дополнительно включена в программу газификации.

На этом объекте уже завершены строительно-монтажные работы, а во второй половине декабря планируется его комиссионная приёмка.

В Караваеве проводятся приборные обследования газопроводов с целью дальнейшей передачи в собственность Московской области.

Это позволит в короткие сроки завершить проектно-изыскательские работы и приступить к строительно-монтажным. В «Лесных полянах» ведутся проектно-изыскательские работы.

За 2015 год голубое топливо поступило в шесть населённых пунктов (четыре объекта) нашего района, где постоянно проживают почти тысяча человек. Всего в 2015–2017 годах в Ногинском районе будет построено свыше 86 км газопроводов.

В завершение встречи Иван Николаевич Жуков ответил на вопросы журналистов.

– Как складываются ваши отношения с новым главой – Вадимом Константиновичем Рейтером?

– Я очень рад, что в Ногинском районе появился молодой, энергичный руководитель, человек целеустремленный и ответственный, для которого верность своему слову и делу – не громкие слова, а жизненный принцип.

Уверен, что Вадим Константинович продолжит лучшие дела своего предшественника и Богородский край будет развиваться.

Хочу также сказать добрые слова в адрес Владимира Николаевича Лаптева, который долгие годы возглавлял наш район, провёл его через сложные для всей страны годы реформ и кризисов, сделал его одним из лучших районов Подмосковья.

Мне приятно, что в тех положительных переменах, которые происходят в Ногинском районе, есть толика и моего депутатского труда.

В августе этого года открыл свои двери новый долгожданный Дом культуры «Балобаново» в городском поселении Обухово.

Я обещал избирателям, что прославленный народный хор имени Лидии Чадиной будет проводить репетиции в новом, современном ДК, и своё обещание выполнил.

В июле открылся новый детский сад «Жемчужинка» в Старой Купавне. В нём есть и бассейн, и два больших зала – актовый и спортивный.

Провели капитальный ремонт в десятой и шестнадцатой школах, в Богородской гимназии. Мне удалось найти средства на благоустройство прилегающих к детским садам и школам территорий.

Остро стоит вопрос о капитальном ремонте Дворца детского и юношеского творчества в Ногинске. Мы неоднократно обсуждали его и с главой района, и в правительстве Московской области. Первый шаг уже сделан.

На проектно-изыскательские работы по реконструкции Дворца и установку новых оконных блоков мною направлено 2 млн рублей.

– ЖКХ – традиционно самая больная тема для жителей Подмосковья. На проблемы в этой сфере приходится больше всего жалоб на сайте «Добродел». Что делается в Подмосковье и в Ногинском районе, чтобы решить их?

– Мне как куратору данного блока вопросов в областной Думе эта тема близка и интересна. Сегодня в Подмосковье заработал единый платёжный документ, стали появляться областные расчётно-кассовые центры.

Запущен сайт «Добродел», с помощью которого жители могут пожаловаться на любые проблемы, в том числе в сфере ЖКХ.

Во многих муниципальных образованиях выполнен большой объём работ по модернизации ЖКХ. Около 70 новых котельных, работающих на газе вместо мазута, введены в строй. Закупается новая техника для уборки улиц.

В Старой Купавне началось строительство новой насосной станции. Она обеспечит чистой артезианской водой 33 тысячи жителей Старой Купавны и прилегающих поселений, а также 100 тысяч человек, проживающих дальше «по трубе».

Андрей Воробьев посетил недавно открывшиеся спорткомплекс, МФЦ и ФАП в ходе визита в Раменский район.
(Правительство Московской области, 15.01.2016)
Губернатор Подмосковья Андрей Воробьев посетил в пятницу Раменский район с рабочей поездкой, в ходе которой на территории спорткомплекса встретился с участниками акции «Я не курю» и принял участие в первой игре на новом льду, а также посетил недавно открывшиеся многофункциональный центр (МФЦ) и фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), сообщает пресс-служба губернатора и правительства региона.

«Пятнадцатого января Губернатор Московской области Андрей Воробьев с рабочим визитом посетил Раменский муниципальный район», - говорится в сообщении.

В нем поясняется, что глава региона осмотрел физкультурно-оздоровительный комплекс с крытым катком им. Владимира Лутченко, строительство которого велось в рамках губернаторской программы «Наше Подмосковье» и было завершено в конце 2015 года.

На территории ледовой арены состоялась встреча с участниками акции «Я не курю», объявленной Андреем Воробьевым в социальной сети «Инстаграм» в ноябре прошлого года и приуроченной к Международному дню отказа от курения. На встречу были приглашены авторы наиболее интересных сообщений, опубликовавших свои истории об отказе от вредной привычки, уточняется в материале.

Глава региона, чьи слова приводятся в сообщении, подчеркнул, что приобщение к здоровому образу жизни является одним из приоритетных направлений деятельности областного правительства в сфере молодежной политики.

«Пропаганда здорового образа жизни должна стать нормой. Мы очень хотим, чтобы наши дети были здоровы и не были подвержены негативному влиянию», - сказал Андрей Воробьев.

Губернатор также принял участие в первой игре на новом льду - товарищеском хоккейном матче между юношескими командами «Атланты» (Мытищи) и «Олимпиец» (Балашиха), добавляется в пресс-релизе.

Андрей Воробьев сыграл в хоккей во Дворце спорта «Борисоглебский» Раменского района

«Я хочу поздравить и родителей, и малышей, тех, кто будет делать первые шаги на этом прекрасном льду. Хочу пожелать всем отличного настроения, побед в жизни, новых достижений», - сказал глава региона, приветствуя зрителей и участников матча.

Андрей Воробьев вышел на лед под 19-м номером в составе команды «Атланты», за которую также выступил знаменитый советский и российский хоккеист, чемпион Олимпийских игр 1988 года, 3-кратный чемпион мира, обладатель Кубка Стэнли 1996 года Валерий Каменский, отмечается в материале.

По данным пресс-службы, за команду «Олимпиец» сыграли прославленные мастера советского хоккея, участники легендарной суперсерии 1972 года между сборными СССР и Канады: чемпион Олимпийских игр 1972 и 1976 годов, 8-кратный чемпион мира Владимир Лутченко, чемпион Олимпийских игр 1976 года, 4-кратный чемпион мира Юрий Ляпкин.

Губернатор оценил работу раменского МФЦ

Затем Губернатор посетил новый многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг Раменского района «Мои документы», открытый 26 декабря 2015 года. В МФЦ работает 22 окна и предоставляется 150 услуг, из них 42 федеральных, 53 региональных, 55 муниципальных. Время ожидания заявителей в очереди не превышает 15 минут. Андрей Воробьев ознакомился со спецификой работы МФЦ и пообщался с посетителями учреждения, добавили в пресс-службе.

 «У нас работает около сотни МФЦ. Интересная статистика: если в 2014 году в МФЦ обратился миллион человек, в 2015 году - 5 миллионов. Мы планируем удвоение - до 10 миллионов человек должны прийти в 2016 году, для этого должна быть готова инфраструктура, - сказал Губернатор. - Мы готовы принимать и обслуживать посетителей из других регионов. Особенно в субботу до 30% посетителей - это жители Москвы. У москвичей свои хлопоты, им тоже нужно регистрировать имущество, получать справки, решать хозяйственные вопросы».

Как отмечается в материале, развитие сети многофункциональных центров на территории Подмосковья осуществляется с учетом требований Указа Президента РФ № 601 от 7 мая 2012 года «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», в котором определен ряд целевых показателей. В частности, к концу 2015 года доступность государственных и муниципальных услуг должна быть обеспечена для 90% населения в каждом субъекте. В настоящее время в Московской области этот показатель перевыполнен на 5%.

В завершение рабочего визита в селе Игумново Губернатор посетил новый фельдшерско-акушерский пункт, в котором предусмотрена служебная квартира для постоянного проживания фельдшера. Андрей Воробьев осмотрел учреждение и ознакомился с условиями приема пациентов, поясняется в сообщении.

По данным пресс-службы, в ФАПе также предусмотрены кабинеты для выездной работы врача общей практики и профильных специалистов из Раменской центральной районной больницы. Учреждение построено в рамках государственной программы «Здравоохранение Подмосковья», направленной на повышение качества и доступности медицинских услуг для жителей региона.

ФАП будет обслуживать порядка 1650 жителей Игумново. Кроме этого, на территории Раменского района в 2016 году планируется открыть еще пять ФАПов: в селах Загорново, Поповка, Синьково, Зюзино, Бояркино, добавляется в материале.

Жители села Игумново выразили благодарность Губернатору за принятое ранее решение о дополнительной доплате в размере 700 рублей к пенсиям одиноко проживающих пенсионеров старше 70 лет. Данная выплата производится органами социальной защиты населения по месту жительства и предоставляется пенсионерам совокупный доход которых не превышает 16800 рублей в месяц. Поддержка также распространяется на супружеские пары пенсионного возраста, при условии что одному из членов семьи 70 лет и более, заключается в сообщении.
Юрий Олейников ознакомился с работой ФАПа в Новоселках.
(ИА Каширского района МО (inkashira.ru), 21.01.2016)
Свой рабочий визит в городской округ Кашира заместитель председателя правительства Московской области Юрий Олейников завершил посещением фельдшерско-акушерского пункта в Новоселках. Вот уже год этот пункт принимает пациентов – жителей территориального отдела Знаменский. Заведующая ФАПом, фельдшер Нина Головачова ознакомила Юрия Олейникова и главу Каширского городского округа Дмитрия Боброва с работой ФАП.

До того, как в начале 2015 года открылся новый ФАП, фельдшер принимал пациентов в небольшой комнате, расположенной в здании администрации. По словам Нины Васильевны, помещение ФАПа оснащено современным оборудованием для приема взрослых и детей. Гостям показали кабинеты пункта: приемный покой, врачебный кабинет, процедурная. Чисто, светло, есть все необходимые медикаменты и лекарственные препараты. На сегодня ФАП принимает за день порядка 30 пациентов.

Юрий Олейников остался доволен увиденным, отметив, что правительство будет делать все возможное, что фельдшерско-акушерские пункты продолжали открываться на территории округа.

Виталий Ватулин
Строительство ФАПов позволяет снять нагрузку с больниц в Подмосковье.
(Правительство Московской области, 22.12.2015)

Система «домашнего доктора» в шаговой доступности – строительство ФАПов – позволяет снять нагрузку с больниц Московской области, говорится в сообщении пресс-службы заместителя председателя правительства региона Германа Елянюшкина.

По словам Елянюшкина, которого цитирует пресс-служба, расширяя социальную инфраструктуру, правительство Московской области делает многое, чтобы переломить тенденцию, когда за специализированной помощью пациенты были вынуждены ехать в другие регионы. Высокотехнологичная медицинская помощь должна оказываться на местах.  Губернатором Московской области Андреем Воробьевым поставлена задача – модернизировать систему здравоохранения, повысить доступность и качество медицинских услуг.  

«В настоящее время на территории Московской области ведется строительство поликлиник, перинатальных центров и роддомов. Мы обеспечиваем сельские районы лечебными учреждениями за счет строительства фельдшерско-акушерских пунктов и офисов врача общей практики. Только в 2015 году были построены 45 ФАПов. Такая система «домашнего доктора» в шаговой доступности хорошо зарекомендовала себя, так как позволяет снять нагрузку с областных больниц», – отметил зампред. 

По данным пресс-службы, Елянюшкин также подчеркнул, что правительство Московской области делает ставку на проекты повторного применения, которые берутся за эталон, с зарекомендовавшими себя эффективными планировочными решениями. Экономия при их повторном применении достигает 40%. 

Строительство социальной инфраструктуры осуществляется как с участием средств бюджета Московской области, так и местных бюджетов, и внебюджетных источников, заключается в материале.
Зампред Мособлдумы Иван Жуков проинспектировал строительство ФАП в Ельне.
(Московская областная Дума, 09.12.2015)

В понедельник, 7 декабря, заместитель Председателя Московской областной Думы-руководитель фракции "Единая Россия" Иван Жуков осмотрел ход работ по строительству фельдшерского пункта в деревне Ельня Ногинского муниципального района и встретился с жителями сельского поселения Аксено-Бутырское.

Жуков напомнил, что "в текущем году в Ногинском районе строится пять подобных объектов (ФАП). Недавно я уже посещал эту стройку, выявил ряд недочетов. Могу сказать, что за минувшее время была проведена большая работа - частично сделана внутренняя отделка, вставлены окна, насыпана подъездная дорога и многое другое. Надеюсь, что в январе фельдшерский пункт примет первых посетителей".

После этого вместе с главой поселения Аксено-Бутырское Владимиром Фатеевым Жуков встретился с жителями поселка Радиоцентр. Во втремя встречи депутат и жители поселка обсудили вопросы, которые больше всего волнуют их. В частности, строительства надземного перехода через Горьковское шоссе, строительство фельдшерского пункта, установки шумозащитного заграждения на федеральной трассе и ряд других.

"Местные жители уже приходили ко мне на личный прием по вопросу строительства надземного перехода. Отмечу, что при моем личном участии дело сдвинулось с мертвой точки. По заверениям строителей открытие перехода планируется в конце декабря этого года", - отметил Жуков.

Депутат выслушал и записал все поступившие пожелания жителей Радиоцентра. В ближайшее время при поддержке местных властей начнется их реализация.
Более 40 сельских медучреждений обеспечат электроэнергией до конца года в области.
(В Подмосковье - РИА Новости, 07.12.2015)

Свыше 40 сельских медучреждений обеспечат электроэнергией до конца года в Подмосковье, первый ФАП энергетики обеспечили электроснабжением в деревне Парфентьево Коломенского района, говорится в сообщении пресс-службы заместителя председателя правительства Московской области Дмитрия Пестова.

ПАО «МОЭСК» подключает к электрическим сетям новые фельдшерско-акушерские пункты (ФАП) и офисы общеврачебной практики, расположенные на территории Подмосковья, отметил Пестов, которого цитирует пресс-служба.

«На сегодняшний день в «МОЭСК» уже поступило 45 заявок на техприсоединение сельских медучреждений. Первый ФАП энергетики обеспечили электроснабжением в деревне Парфентьево Коломенского района. По 31 объекту здравоохранения уже завершены строительно-монтажные работы. По остальным - работы планируется завершить до конца текущего года», - говорится в сообщении.
ОНФ попросит власти Московской области строить больше ФАПов на селе.
(Правительство Московской области, 21.01.2016)

Общероссийский народный фронт (ОНФ) обратится к властям Подмосковья с просьбой пересмотреть подход к размещению новых фельдшерско-акушерских пунктов (ФАПов) в области и большую их часть строить в сельской глубинке, говорится в сообщении пресс-службы регионального отделения ОНФ в Московской области.

«Министерство здравоохранения и Главархитектуру региона "фронтовики" попросят разработать методику оптимального размещения ФАПов в сельских поселениях Московской области в 2016 году», - говорится в сообщении.

По словам руководителя рабочей группы «Общество и власть: прямой диалог» регионального отделения ОНФ в Подмосковье Юрия Фокина, которые приводит пресс-служба, тем, кто живет в глубинке и лишен доступа к крупным медицинским центрам, жизненно необходимы современные ФАПы. Например, в сельском поселении Ашитковское Воскресенского района, где для 16,5 тысяч жителей работает одна больница и три сельских амбулатории. Но при этом большинство ФАПов строятся в новых кварталах массовой застройки, например, на территории ЖК «Эдем» в Красногорском районе, деревне Поповка Раменского района и еще 13 населенных пунктах.

Кроме того, ОНФ предлагает министерству строительного комплекса Московской области ужесточить контроль за сроками строительства ФАПов и взыскать средства с застройщиков, не исполнивших обязательства в срок, добавляется в материале.
В 2016 году в Клинском районе откроются 3 ФАПа.
(Клинское агентство медиа (klin.am), 17.01.2016
)
В 2016 году в Клинском районе откроются 3 ФАПа, сообщила Глава Клинского района Алена Сокольская. «В начале 2016 года в нашем районе откроются два фельдшерско-акушерских пункта в Давыдково и Папивино, построенных по государственной программе «Здравоохранение Подмосковья». Строительство этих ФАПов уже завершено, мы ждем сертификации и лицензирования этих учреждений. Параллельно начинается строительство модульного ФАПа в деревне Тиликтино»,- рассказала Алена Сокольская.

Модульный ФАП в Тиликтино будет рассчитан не только на прием пациентов и оказание им помощи, но и предназначен для проживания врача. Клинский район берет на себя проведение инженерных сетей и организацию подъездной дороги до участка. Из областного бюджета выделяются средства на строительство здания и его оснащение. Алена Сокольская отметила, что для Клинского района участие в государственной программе «Здравоохранение Подмосковья» стратегически важно. Она подчеркнула, что жители Клинского района должны иметь доступ к бесплатному и качественному медицинскому обслуживанию в каждом населенном пункте муниципалитета, независимо от степени его удаленности от районного центра.
Заработал новый фельдшерско-акушерский пункт.
(Министерство здравоохранения Московской области, 21.01.2016)
В селе Игумного Раменского района Московской области заработал новый фельдшерско-акушерский пункт.

Общая площадь здания новой амбулатории почти 240 квадратных метров. Медицинскую помощь здесь будут оказывать 1850 жителям двух населенных пунктов: села Игумново и Деменьтьево Раменского  района.

ФАП оборудован процедурным и прививочным кабинетами, а также кабинетом для физиотерапевтического лечения, в котором имеется ингалятор, УВЧ, электрокардиограф. ФАП оснащен дневным стационаром.

Возглавлять ФАП назначена Гречишкина Анжела Агавердиевна, стаж работы - 7 лет. Семье фельдшера предоставлена служебная 3-х комнатная квартира.

По словам министра здравоохранения Московской области Нины Суслоновой: "Для улучшения качества и повышения доступности оказания медицинской помощи жителям, проживающим на отдаленных территориях Московской области, открываются новые ФАПы. В новых, комфортных условиях медицинский персонал  может оказывать более эффективную медицинскую помощь "
ФАП построят в скором времени в деревне Орехово-Зуевского района.
(Правительство Московской области, 02.09.2015)

Первый этап по устройству винтовых свай под фундамент быстровозводимого фельдшерско-акушерского пункта завершен в деревне Степановка Орехово-Зуевского района Подмосковья, сообщает пресс-служба Минздрава Подмосковья.

«С августа 2015 в деревне Степановка началось строительство быстровозводимого фельдшерско-акушерского пункта (ФАП). Закончен первый этап по устройству винтовых свай под фундамент, произведены работы по планированию постройки», – говорится в сообщении.

В материале отмечается, что ФАП будет обслуживать 253 человека местного населения. На сегодняшний день жителям деревни Степановка приходится обращаться за медицинской помощью в ближайшее лечебное учреждение - Ильинскую амбулаторию, которая находится на расстоянии 12 километров.

«Строительство быстровозводимых ФАПов позволяет быстро повысить качество и доступность медицинской помощи сельским жителям. Открытие ФАПов позволяет им получить необходимую помощь практически в круглосуточном режиме. Оборудование ФАПов позволяет оказывать не только первичную медицинскую помощь, но и выполнять все необходимые медицинские манипуляции как взрослому, так и детскому населению, проводить профилактическую работу. Важно, что в летний период ФАПы обслуживают еще и жителей дачных участков», - приводятся в сообщении слова министра здравоохранения Московской области Нины Суслоновой.
Два ФАПа, плюс две квартиры.
(Ока Инфо, 23.09.2015)

В новостройках у фельдшеров будут и работа, и жильё

В начале лета «Ока-инфо» рассказала о непростой ситуации с фельдшерско-акушерскими пунктами в Серпуховском районе. Их семнадцать, хотя один ФАП - Волоховский не работает из-за нехватки медперсонала. По-прежнему мелких медучреждений на селе явно не достает. Из довольно крупных сёл и деревень народ вынужден ездить в Серпухов или Пущино даже ради простых процедур, которые можно было бы получить на месте.

И тогда же в ЦРБ нам сообщили, что Серпуховскому району удалось войти в программу, утвержденную подмосковным правительством. Согласно ей, должны появиться два новых ФАПа - в Данках и Большой Городне.

Опасение было только одно: начнётся ли обещанное финансирование в нынешнем году. Но, похоже, не зря главврач ЦРБ Аркадий Мынгалов обивал пороги кабинетов минздрава области, вёл переговоры с чиновниками из правительства. И деньги пришли, и строительство двух обещанных ФАПов началось практически одновременно.

- Это будет современный модуль, 180 квадратных метров. Сборка уже ведётся. Найти стройку тоже нетрудно: поедете в Данках прямо, почти до ворот ПНИ, там увидите площадку. - Напутствовал глава Данковского поселения Николай Михайлин. Несколькими минутами раньше мы вспоминали, как некогда выглядел старый ФАП, находившийся на территории центральной усадьбы Приокско-Террасного заповедника. Сегодня его уже нет и в помине.

Новый будет практически в центре Данков, к нему есть подъезды сразу с двух сторон. Собственно, стены модуля уже смонтированы. Судя по тому, как движется процесс, к декабрю стройка завершится. В Большой Городне картина сходная. Подрядчики, подписавшие договор с областным минздравом, слово держат. К тому же весь процесс контролируется специалистами районной администрации.

К новостройкам подведут тепло и воду, внутри будут все удобства, включая туалет. Пугаться кажущейся облегчённости конструкций не стоит. Здание в итоге будет серьёзно утеплено. Новые ФАПы - продукт современных технологий, прошедших контроль в минстрое России. Они, выдержав испытания, возводятся во многих уголках России.

- Фельдшерско-акушерские пункты нового типа подразумевают, что здесь же будет находиться квартира медработника. Сразу отпадает проблема с жильём, самая актуальная на сегодняшний день. Ведь зачастую мы не можем найти специалистов как раз потому, что им негде жить. А здесь у нас сразу появились желающие работать фельдшерами в новых ФАПах. - Сделал уточнение Аркадий Мынгалов. И добавил, что в ближайших планах строительство в Бутурлине. Здешний ФАП давно не соответствует санпиновским нормам. Строительство нового запланировано на 2016 год. Площадка под него уже подобрана: неподалеку от Никольского храма.

ФАП капитально отремонтируют в деревне Солнечногорского района в следующем году.
(Администрация Солнечногорского района, 31.10.2015)

Фельдшерско-акушерский пункт (ФАП) отремонтируют в деревне Ложки Солнечногорского района Подмосковья в 2016 году, стоимость капремонт составит один миллион рублей, сообщает пресс-служба районной администрации.

«В 2016 году в Ложках Солнечногорского района капитально отремонтируют фельдшерско-акушерский пункт. Об этом в ходе рабочей поездки в сельское поселение Пешковское сообщил глава Солнечногорского района Александр Якунин», - говорится в сообщении.

Солнечногорская центральная районная больница подготовила смету проекта. Согласно смете, капитальный ремонт ФАПа обойдется в один миллион рублей, еще 400 тысяч рублей понадобится на приобретение нового медицинского оборудования. Все деньги на реализацию проекта выделят из районного бюджета, отмечается в материале.

Здание фельдшерско-акушерского пункта находится на первом этаже жилого дома 1980 года постройки. За все это время здесь никогда не проводился ремонт, добавляется в сообщении.
Новый ФАП открыли в поселении Волченковское Наро-Фоминского района.
(Правительство Московской области, 15.12.2015)

Новый современный фельдшерско-акушерский пункт (ФАП) открылся во вторник в сельском поселении Волченковское Наро-Фоминского района, ФАП будет обслуживать жителей 12 деревень, сообщает пресс-служба заместителя председателя правительства Подмосковья Германа Елянюшкина.

«Пятнадцатого декабря заместитель Председателя Правительства Московской области Герман Елянюшкин открыл новый фельдшерско-акушерский пункт (ФАП) в деревне Волченки Наро-Фоминского района. Местные жители получили доступ к круглосуточной первичной медицинской помощи. Этот современный медпункт был возведен в рамках губернаторской программы по строительству и модернизации ФАП в Подмосковье. Стоимость проекта составила 12,5 миллионов рублей. Новый ФАП будет обслуживать 12 деревень сельского поселения Волченковское», - говорится в сообщении.

В нем отмечается, что открытия нового медицинского пункта местные жители ждали очень долго. Прежний ФАП давно устарел: он располагался на первом этаже детского сада 1970 года постройки и функционировал в нарушении действующих САНПиН, так как был не приспособлен для приема пациентов и проживания здесь фельдшера с семьей. Появление современного медучреждения в Волченковском сельском поселении было насущной потребностью.

Волченковский ФАП входит в состав Наро-Фоминской районной больницы № 1 и находится в семи километрах от поликлиники города Верея. Фельдшерско-акушерский пункт обслуживает 12 деревень в радиусе 5-7 км: к нему прикреплено 969 человек, в том числе 146 детей. Летом с появлением дачников количество потенциальных пациентов увеличивается в два раза, подчеркивается в материале.

По данным пресс-службы, в 2014 году администрация Наро-Фоминского муниципального района обратилась в правительство Московской области с просьбой включить в региональную программу «Здравоохранение Подмосковья» строительство ФАПа с жилым помещением для фельдшера. Проект был реализован в кратчайшие сроки: выделен земельный участок и возведено современное учреждение по оказанию первичной медпомощи.

Новый ФАП в полтора раза больше прежнего помещения - порядка 164 кв. метров. Он включает не только кабинет фельдшера, процедурный кабинет, кабинет приема пациентов, санитарную комнату, но и служебную трехкомнатную квартиру для медицинского работника, поясняется в пресс-релизе.

«Вместе с новым помещением мы получили также необходимую оргтехнику и современное медицинское оборудование, в том числе глюкометр, сухо-жировой шкаф и аппарат для вентиляции легких. В новых, комфортных условиях мы сможем оказывать качественную и эффективную медицинскую помощь», - приводятся в сообщении слова фельдшера Нины Владимировны Бариновой, возглавляющей Волченковский медпункт в последние два десятка лет.

Как сообщили в пресс-службе, в работе фельдшерско-акушерского пункта будут использоваться современные информационные технологии, которые позволят сформировать реестровый банк данных прикрепленного населения, регистрировать заболеваемость, анализировать показатели здоровья, эффективность диспансеризации и профилактики.

 «Новые ФАПЫ строятся в регионе по поручению губернатора Андрея Воробьева. Обеспечение жителей сельских поселений качественной медицинской помощью и лекарствами является актуальной задачей, над которой работает правительство. Поэтому, помимо строительства больниц, поликлиник и крупных медицинских центров, в Подмосковье продолжается создание сети медицинских учреждений "малых форм" - фельдшерско-акушерских пунктов и кабинетов врачей общей практики», - подчеркнул заместитель председателя правительства Московской области Герман Елянюшкин, словами которого заключается сообщение.
Два фельдшерско-акушерских пункта введены в эксплуатацию в Истринском районе.

(Министерство сельского хозяйства и продовольствия Московской области, 19.01.2016)

Два новых фельдшерско-акушерских пункта (ФАП) введены в эксплуатацию в 2015 году в Истринском районе Московской области: объекты находятся в д. Алехново и д. Синево. Об этом сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области Дмитрий Степаненко.

Реализация мероприятий по развитию сети фельдшерско-акушерских пунктов в сельской местности госпрограммы Московской области "Сельское хозяйство Подмосковья" осуществляется в соответствии с федеральной целевой программой "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года".

Новые фельдшерско-акушерские пункты включают жилье для врача, приемную, процедурную и санитарную комнаты, помещение для хранения лекарств, смотровой кабинет, комнату экстренного приема родов, комнату фельдшера и акушерки. Площадь одного ФАПа составляет 160 кв.м. Объекты обеспечены медицинским оборудованием, средствами связи, компьютерной техникой. Каждый ФАП сможет обслуживать до 1500 человек, которые постоянно или временно проживают в сельской местности. На финансирование строительства ФАПов в деревнях Алехново и Синево из федерального бюджета и бюджета Московской области направлено 19,6 млн. рублей.

"Фельдшерско-акушерские пункты призваны повысить качество и доступность оказания первичной медико-санитарной помощи жителям сельской местности Московской области. В 2016 году в рамках программы планируется строительство еще двух фельдшерско-акушерских пунктов - в деревне Колонтаево Ногинского района и деревне Муханово Сергиево-Посадского района", - сказал Дмитрий Степаненко
Два новых ФАПа откроются в Клинском районе в начале года.
(Главное управление по информационной политике МО (guip.mosreg.ru), 13.01.2016)

Два новых фельшерско-акушерских пункта (ФАПа) откроются в Клинском районе Подмосковья в начале 2016 года, они уже построены, ожидается сертификация и лицензирование этих учреждений, сообщает пресс-службы районной администрации.

«В начале 2016 года в нашем районе откроются два фельдшерско-акушерских пункта в Давыдкове и Папивине, построенных по государственной программе "Здравоохранение Подмосковья". Строительство этих ФАПов уже завершено, мы ждем сертификации и лицензирования этих учреждений. Параллельно начинается строительство модульного ФАПа в деревне Тиликтино», - приводятся в сообщении слова главы Клинского района Алены Сокольской.

Как отмечается в материале, модульный ФАП в Тиликтине будет рассчитан не только на прием пациентов и оказание им помощи, но и предназначен для проживания врача. Клинский район берет на себя проведение инженерных сетей и организацию подъездной дороги до участка. Из областного бюджета выделяются средства на строительство здания и его оснащение.

Как отметила Сокольская, для Клинского района участие в государственной программе «Здравоохранение Подмосковья» стратегически важно. Она подчеркнула, что жители Клинского района должны иметь доступ к бесплатному и качественному медицинскому обслуживанию в каждом населенном пункте муниципалитета, независимо от степени его удаленности от районного центра.

Модульный ФАП откроют в одной из деревень Шаховского района 21 января.
(В Подмосковье - РИА Новости, 19.01.2016)

Открытие модульного ФАПа в деревне Судислово Шаховского района Московской области состоится 21 января, говорится в сообщении пресс-службы министерства здравоохранения региона.

«Двадцать первого января состоится открытие модульного ФАПа в деревне Судислово. Строительство модульного ФАПа было начато в 2015 году по программе «Здравоохранение Подмосковья», - говорится в сообщении.

По данным пресс-службы, деревня Судислово находится на расстоянии двух километров от административного центра Шаховская (и в трех километрах от Шаховской ЦРБ, где находится поликлиника). Население Шаховского района составляет 25,7 тысячи человек, а количество обслуживаемого населения ФАПом 660 человек. В дачный сезон количество жителей увеличивается в два раза (до 1,3 тысячи человек) с середины апреля по конец октября.

«Для улучшения качества и повышения доступности оказания медицинской помощи жителям отдаленных территорий в Подмосковье ведется большая работа по строительству фельдшерско-акушерских пунктов. В новых, комфортных условиях медицинский персонал может оказывать более эффективную медицинскую помощь», - приводятся в сообщении слова министра здравоохранения области Нины Суслоновой.
Новый фельдшерско-акушерский пункт открылся в Сергиево-Посадском районе.
(Главное управления архитектуры и градостроительства Московской области, 07.12.2015)

Заместитель председателя областного правительства Герман Елянюшкин открыл новый фельдшерско-акушерский пункт в деревне Золотилово Сергиево-Посадского района, говорится в сообщении пресс-службы зампреда.

«На выходных заместитель председателя областного правительства Герман Елянюшкин открыл новый фельдшерско-акушерский пункт (ФАП) в деревне Золотилово Сергиево-Посадского района. Местные жители получили доступ к круглосуточной первичной медицинской помощи», - сообщается в материале.

Этот медицинский пункт был построен в рамках губернаторской программы по строительству и модернизации ФАП в Подмосковье. Стоимость строительства ФАПа составила 12,5 миллионов рублей. Новый ФАП будет обслуживать более 700 жителей д. Золотилово и близлежащих поселений, уточняется в сообщении.

Открытие нового медицинского пункта местные жители ждали очень долго, ведь прежний ФАП располагался на первом этаже деревянного дома, давно устарел и был неприспособлен как для приема пациентов, так и для проживания здесь фельдшера с семьей, дополняется в релизе.

Новый фельдшерско-акушерский пункт почти в три раза больше прежнего помещения - порядка 160 квадратных метров, он включил в себя не только кабинет фельдшера, процедурный кабинет, кабинет приема пациентов, санитарную комнату, но и служебную трехкомнатную квартиру для медицинского работника, отмечается в материале.

В работе фельдшерско-акушерского пункта будут использоваться современные информационные технологии, которые позволят сформировать реестровый банк данных прикрепленного населения, регистрировать заболеваемость, анализировать показатели здоровья, эффективность диспансеризации и профилактики, сообщается в релизе.

По данным пресс-службы, заместитель председателя правительства Герман Елянюшкин подчеркнул, что новые ФАПЫ строятся в регионе по поручению губернатора Андрея Воробьева и главная задача проекта - обеспечить качественное медицинское обслуживание и круглосуточную доступность услуг здравоохранения в сельской местности.

«В ежегодном послании Президента РФ, с которым он обратился в четверг, 3 декабря, к Федеральному Собранию Российской Федерации, прозвучало предупреждение о том, что нельзя сокращать количество фельдшерско-акушерских пунктов в сельской местности. А в Подмосковье ФАПы не только не сокращаются, но строятся новые. С одной стороны, мы обеспечиваем сельские районы лечебными учреждениями, но также открываем новые рабочие места. Основная идея строительства - гарантировать качественное медицинское обслуживание и доступность услуг здравоохранения на отдаленных территориях областных центров. Такая система «домашнего доктора» в шаговой доступности хорошо зарекомендовала себя: сначала пациент обращается к нему, а в случае необходимости получает направление к узкоспециализированному врачу в больницу. Данный подход является комплексным и позволяет снять нагрузку с областных больниц», - отметил Герман Елянюшкин, чьи слова приводятся в сообщении.

Победителем конкурса на должность фельдшера стала Светлана Кельмакова из Татарстана, заключается в релизе. пресс-служба заместителя председателя правительства Московской области Германа Елянюшкина
В деревне Волченки открылся новый ФАП.

(НароФоминск.ру- официальный сайт администрации (nfreg.ru) (Московская область), 16.12.2015)

5 декабря в деревне Волченки, в рамках реализации губернаторской программы, состоялось торжественное открытие фельдшерско-акушерского пункта с помещением для проживания медицинского работника. Пациентами учреждения станут жители 12 деревень сельского поселения Волченковское.

До строительства нового здания ФАП, входящий в состав Наро-Фоминской больницы №1 и обслуживающий 1055 человек из числа местного населения, был расположен в неприспособленном помещении бывшего детского сада. В 2014 году, по инициативе администрации района, он вошел программу Московской области «Здравоохранение Подмосковья», а земельный участок, выделенные под строительство нового здания, был своевременно передан министерство строительного комплекса Московской области.

Участие в торжественно церемонии открытия ФАПа приняли заместитель министра здравоохранения Московской области Ирина Солдатова,глава Наро-Фоминского района Вадим Андронов, глава с.п.Волчёнковское Николай Слепцов, депутат Московской областной Думы Александр Баранов,начальник Управления координации деятельности медицинских и фармацевтических организаций № 15 Министерства здравоохранения Московской области Надежда Власова,главный врач наро-фоминской РБ №1 Евгений Федоткин, жители и гости поселения.

«Сегодняшнее событие можно с полным правом назвать знаковым, ведь оно знаменует собой начало нового этапа в модернизации сети медицинских учреждений, расположенных в сельской местности. Помещение нового ФАПа в полтора раза больше прежнего и составляет порядка 164 кв. метров и включает в себя не только кабинет фельдшера, процедурный кабинет, кабинет приема пациентов, санитарную комнату, но и служебную трехкомнатную квартиру для медицинского работника. Кроме того, фельдшерско-акушерский пункт оснащен самым современным оборудованием, в том числе глюкометром, сухожаровым шкафом и даже аппаратом для вентиляции легких, что позволит оказывать населению качественную и эффективную медицинскую помощь», - отметил Вадим Андронов.
