Пояснительная записка
к законопроекту Московской области «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, имеющим место жительства в Московской области, по бесплатному проезду на транспорте в городе Москве в 2015-2017 годах и внесении изменений в Закон Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области»

Данным проектом закона отдельным категориям граждан, имеющим место жительства в Московской области, устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки по бесплатному проезду в городе Москве на автомобильном и городском наземном электрическом транспорте общего пользования города Москвы (автобус, трамвай, троллейбус) по маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа по регулируемым тарафам в городском и пригородном сообщении и на Московском метрополитене (включая Московскую монорельсовую транспортную систему), на основании договора (соглашения) между Правительством Московской области и уполномоченным органом государственной власти города Москвы.

Также представленным законопроектом вносятся изменения в Закон Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» в части установления лицам, получающим пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, имеющим доход ниже величины прожиточного минимума для пенсионеров, компенсации для проезда в медицинские организации государственной системы здравоохранения по направлению лечащего врача на автомобильном и городском наземном электрическом транспорте общего пользования города Москвы (автобус, трамвай, троллейбус) по маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа по регулируемым тарафам в городском и пригородном сообщении и на Московском метрополитене (включая Московскую монорельсовую транспортную систему), в размере фактической стоимости проезда, но не более 400 рублей в год. Указанная мера социальной поддержки не будет предоставляться лицам, которым предоставлено право бесплатного проезда в городе Москве.

