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Перечень

законов Московской области, которые должны утратить силу, быть приостановлены, изменены или приняты в связи с принятием закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О льготном налогообложении в Московской области» 

Принятие проекта Закона Московской не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законов Московской области.
Финансово-экономическое обоснование

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О льготном налогообложении в Московской области»

Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О льготном налогообложении в Московской области» предусматривает с 1 января 2019 года расширение периода, в течение которого семья, воспитывающая трех или более несовершеннолетних детей, имеет право на применение льготы по транспортному налогу, установленный в статье 26.8 «Льготы, предоставляемые многодетным семьям» Закона Московской области 
№ 151/2004-ОЗ «О льготном налогообложении в Московской области».
   
Учитывая, что в соответствии с положениями пункта 1 статьи 363 Налогового кодекса Российской Федерации транспортный налог подлежит уплате налогоплательщиками - физическими лицами в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом, принятие проекта Закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О льготном налогообложении в Московской области» не потребует дополнительных расходов бюджета Московской области.

