Перечень законов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием Закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О регулировании земельных отношений в

Московской области»
Принятие и введение в действие предлагаемого проекта закона Московской проекта ««О внесении изменений в Закон Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области»» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия иных нормативных правовых актов Московской области.
Финансово-экономическое обоснование проекта закона Московской области ««О внесении изменений в Закон Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области»»
Принятие и введение в действие предлагаемого проекта закона Московской проекта ««О внесении изменений в Закон Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области»» не потребует выделения денежных средств из бюджета Московской области.

