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Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О государственной молодежной политике в Московской области» и Закон Московской области «О некоторых вопросах организации социального обслуживания в Московской области» 
     Проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О государственной молодежной политике в Московской области» и Закон Московской области «О некоторых вопросах организации социального обслуживания в Московской области» разработан в целях приведения Закона Московской области «О государственной молодежной политике в Московской области» от 01.12.2003 № 155/2003-ОЗ (далее – Закон 
№ 155/2003-ОЗ) и Закона Московской области «О некоторых вопросах организации социального обслуживания в Московской области» от 04.12.2014 
№ 162/2014-ОЗ (далее – Закон № 162/2014-ОЗ) в соответствие с Федеральным законом от 05.02.2018 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)». 

В соответствии с федеральным законодательством даны основные понятия («добровольческая (волонтерская) деятельность», «добровольцы (волонтеры)», «добровольческие (волонтерские (организации)»). 
В частности, под добровольцами (волонтерами) понимаются физические лица, осуществляющие добровольческую (волонтерскую) деятельность в целях, указанных в пункте 1 статьи 2 Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ                                  «О благотворительной деятельности и  добровольчестве (волонтерстве)», или в иных общественно полезных целях.  
При этом федеральный закон не содержит каких-либо специальных правовых норм, регулирующих вопросы добровольческой (волонтерской) деятельности молодых граждан. 
В этой связи, проектом закона предлагается исключить нормы Закона            № 155/2003-ОЗ, касающиеся добровольческой деятельности молодых граждан (абзацы девятый (понятие «молодые добровольцы (молодые волонтеры) Московской области» и  десятый (понятие «добровольческая (волонтерская) деятельность молодых граждан» статьи 1, статью 11.1 (Добровольческая деятельность молодых граждан), а отдельны положения привести в соответствие с федеральным законодательством. 
Так, в абзаце шестом статьи 9 Закона № 155/2003-ОЗ предполагается уточнить, что одной из форм поддержки общественно значимых инициатив, общественно-политической деятельности молодежи, молодежных общественных объединений является развитие добровольческой (волонтерской) деятельности. Данное изменение обусловлено введением понятия «добровольческая (волонтерская) деятельность».  

В этой же связи в подпункте «в» пункта 2 статьи 11  Закона № 155/2013-ОЗ слова «в рамках добровольческой деятельности молодых граждан» предлагается заменить словами «в рамках добровольческой (волонтерской) деятельности молодых граждан».

Кроме того, с учетом введения понятия «добровольцы (волонтеры) предполагается внести изменение в Закон Московской области № 162/2014-ОЗ    в части уточнения полномочий центрального исполнительного органа государственной власти Московской области в сфере социального обслуживания (организация поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворителей и добровольцев (волонтеров), осуществляющих деятельность в сфере социального обслуживания в Московской области в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Московской области).            
Принятие закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия законов Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 

