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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области 

«О внесении изменения в Закон Московской области

«Об охране труда в Московской области» 

Проект закона разработан в целях приведения Закона Московской области № 170/2001-ОЗ «Об охране труда в Московской области» (далее – Закон) в соответствие с законодательством Российской Федерации.  
В соответствии со статьей 217 Трудового кодекса Российской Федерации организации, оказывающие услуги в области охраны труда, подлежат обязательной аккредитации, за исключением организаций, проводящих специальную оценку условий труда, порядок аккредитации которых устанавливается законодательством о специальной оценке условий труда.      

Перечень услуг, для оказания которых необходима аккредитация, правила аккредитации, включающие в себя требования аккредитации, которым должны соответствовать организации, оказывающие услуги в области охраны труда, порядок проведения контроля за деятельностью аккредитованных организаций, порядок приостановления или отзыва аккредитации устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда – Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (далее – Минтруд России).

Информация об организациях, оказывающих услуги в области охраны труда, находится в открытом доступе на официальном сайте Минтруда России. 
В связи с этим, проектом закона предлагается признать утратившим силу пункт 4 статьи 10 Закона, так как содержащееся в нем положение потеряло актуальность, необходимость прохождения уведомительной регистрации организациями, оказывающими услуги в области охраны труда, отсутствует.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
