Пояснительная записка
к проекту закона Московской области 
«О внесении изменений в статью 26.21 «Льготы, предоставляемые участникам региональных инвестиционных проектов» 
Закона Московской области «О льготном налогообложении 
в Московской области»

В соответствии со статьей 26.21 Закона Московской области 
№ 151/2004-ОЗ «О льготном налогообложении в Московской области» 
(далее – Закон) участникам региональных инвестиционных проектов предоставляются следующие налоговые льготы в виде:

освобождения от уплаты налога на имущество организаций в течение четырех последовательных налоговых периодов в отношении имущества, созданного и (или) приобретенного в рамках реализации регионального инвестиционного проекта;

установления пониженной ставки налога на имущество организаций в размере 1,1 процента в период с пятого по седьмой налоговые периоды в отношении имущества, созданного и (или) приобретенного в рамках реализации регионального инвестиционного проекта, при условии осуществления капитальных вложений по региональному инвестиционному проекту в объеме не менее 500 миллионов рублей.
В целях стимулирования инвестиционной деятельности на территории Московской области проектом закона предлагается внести изменения 
в статью 26.21 «Льготы, предоставляемые участникам региональных инвестиционных проектов» Закона и распространить указанные налоговые льготы не только на имущество, созданное в рамках реализации регионального инвестиционного проекта, но и на реконструируемое имущество, а также установить срок начала использования льготы.
Примерное количество налогоплательщиков на территории Московской области, которые будут вправе использовать налоговую льготу, предусмотренную проектом закона, составляет порядка 25.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области, но повлечет выпадающие доходы бюджета Московской области в объеме порядка 340 млн. рублей.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
