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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области»
Проект закона разработан в целях приведения Закона Московской области № 66/2013-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области» в соответствие с Федеральным законом от 15 апреля 2019 года № 60-ФЗ «О внесении изменений в статьи 170 и 179 Жилищного кодекса Российской Федерации». 

Указанным Федеральным законом нормы, регулирующие порядок использования средств региональным оператором приводятся во взаимное соответствие с иными положениями Жилищного кодекса: региональный оператор открывает счет, счета в российских кредитных организациях, которые соответствуют требованиям, установленным частью 3 статьи 180 Жилищного кодекса Российской Федерации, или в территориальных органах Федерального казначейства либо финансовых органах субъектов Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 180 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
