ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области 
«О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области по комплексному развитию территории по инициативе правообладателей земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества»

Проект закона разработан в соответствии со статьей 8.2 Градостроительного кодекса Российской Федерации и частью 1.2 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Градостроительным кодексом Российской Федерации введено понятие «комплексное развитие территории», как один из видов комплексного и устойчивого развития территории (далее - КУРТ), которое реализуется как по инициативе органов местного самоуправления (статья 46.10 Градостроительного кодекса Российской Федерации), так и по инициативе правообладателей земельных участков и объектов недвижимости, попадающих в зону КУРТ (статья 46.9 Градостроительного кодекса Российской Федерации).
Законом Московской области № 176/2016-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области» уже перераспределены полномочия органов местного самоуправления по инициативному принятию решения о комплексном развитии территории.
Однако вышеуказанный закон не перераспределяет полномочия органов местного самоуправления по оценке проектов и заключению договоров комплексного развития территории по инициативе правообладателей.

В настоящее время Главным управлением архитектуры и градостроительства Московской области разработаны и проходят процедуру утверждения проекты правил землепользования и застройки, включающие в себя в совокупности 1274 территории Московской области, подлежащие комплексному развитию.

В целях единообразного подхода и проведения единой государственной политики развития территорий, в том числе по опережающему строительству объектов коммунальной, социальной и транспортной инфраструктуры, проектом закона предлагается перераспределить Правительству Московской области полномочия органов местного самоуправления, предусмотренные статьей 46.9 Градостроительного кодекса Российской Федерации:
1) по рассмотрению подготовленных правообладателями проектов планировки территории и проектов межевания территории, а также проектов договоров о комплексном развитии территории;

2) по заключению договоров о комплексном развитии территории с правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества;

3) по одностороннему отказу от договора (исполнения договора), такого договора по следующим основаниям:

неисполнение правообладателями обязательств обеспечить размещение объектов коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур за счет собственных средств в соответствии с опережающими графиками проектирования, строительства, реконструкции; несоблюдение  сроков и очередности осуществления мероприятий, необходимых для строительства (реконструкции) объектов, включая предельные сроки завершения строительства объектов капитального строительства;
местным бюджетом на текущий финансовый год и плановый период не предусмотрены расходные обязательства муниципального образования для размещения объектов коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур, предусмотренных договором.
Принятие проекта закона позволит оптимизировать работу по заключению договоров о комплексном развитии территории, в том числе                        с использованием электронных сервисов, а также предоставит уполномоченным Правительством Московской области органам действенный контроль за их реализацией.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов 
из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
