ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области»
Проект закона разработан в целях приведения Закона Московской области № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области» (далее − Закон Московской области № 23/96-ОЗ) в соответствие с федеральным законодательством.

В связи с изменениями статьи 49 Земельного кодекса Российской Федерации, внесенными Федеральным законом от 31.12.2014 № 499 «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», субъекты Российской Федерации более не обладают правом устанавливать законами случаи изъятия, в том числе путем выкупа, земельных участков из земель, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации или муниципальной собственности.

Учитывая указанные изменения, а также то, что порядок изъятия земельных участков для государственных и муниципальных нужд уже установлен земельным и гражданским законодательством, необходимость урегулирования данного вопроса в законе Московской области отсутствует. В связи с этим, проектом закона предлагается исключить статью 16 из Закона Московской области № 23/96-ОЗ.

Также, предлагается исключить слова «в том числе путем выкупа» по тексту Закона Московской области № 23/96-ОЗ, поскольку это понятие отсутствует в земельном законодательстве.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области. Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
