ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Московской области
«О внесении изменений в Закон Московской области
«Кодекс Московской области об административных правонарушениях»
Закон Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» определяет основы государственной политики содействия занятости населения с отнесением к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации принятие ими нормативных правовых актов в области содействия занятости населения, а также разработку и реализацию региональных программ, предусматривающих мероприятия по содействию занятости населения, включая программы содействия занятости граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы (подпункты 1, 3 пункт 1 статьи 7.1-1). Статьей 25 указанного Закона предусмотрено содействие работодателей в обеспечении занятости населения, в том числе посредством трудоустройства определяемою органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления числа граждан, особо нуждающихся в социальной защите, или резервирование отдельных видов работ (профессий) для трудоустройства таких граждан (абзац 8 пункта 1 статьи 25).
Действуя во исполнение названных положений, законодатель Московской области в пределах своих полномочий, в статье 3 Закона Московской области от 25.04.2008 № 53/2008-ОЗ «О квотировании рабочих мест» (далее Закон Московской области № 53/2008-ОЗ) определил категории граждан, для трудоустройства которых устанавливается квотирование рабочих мест.

Во взаимосвязи положений статей 4-5 Закона Московской области
№ 53/2008-ОЗ для работодателей, численность работников которых составляет более 100 человек, квота для приема на работу категорий граждан, указанных в статье 3 Закона, установлена в размере 1 процента от среднесписочной численности работников.

Работодатели обязаны в соответствии с установленной квотой создавать или выделять рабочие места для трудоустройства указанных выше категорий граждан, ежеквартально предоставлять информацию о выполнении квоты для приема на работу такой категории граждан. При этом рабочие места считаются созданными (выделенными), если на них трудоустроены такие граждане, либо они вакантны для их приема.

Согласно статье 6 Закона Московской области № 53/2008-ОЗ за нарушение обязанности по квотированию рабочих мест работодатель несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области.

В случае непредставления работодателями предусмотренной информации в Министерство социального развития Московской области, последние  несут административную  ответственность,  предусмотренную статьей 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации)). Статьей 5.42 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение прав инвалидов в области трудоустройства и занятости. Между тем, перечень категорий граждан, для которых Законом Московской области № 53/2008-ОЗ предусмотрено обязательное квотирование рабочих мест, только инвалидами не ограничено.

Однако Законом Московской области от 04.05.2016 № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях» (далее Кодекс Московской области об административных правонарушениях) административная ответственность за несоблюдение законодательства области о квотировании не предусмотрена.

В соответствии с Положением о Министерстве социального развития Московской области, утвержденным постановлением Правительства Московской области от 04.08.2015 № 642/29, Министерство осуществляет контроль за приемом на работу в пределах установленной квоты категорий граждан, определенных законом Московской области, организует работу по предоставлению центрами занятости работодателям информации, необходимой им при создании квотируемых рабочих мест, и получению центрами занятости от работодателей информации о выполнении ими установленной квоты.

В связи с изложенным в Кодекс Московской области об административных правонарушениях необходимо внести изменения в части установления административной ответственности работодателей за невыполнение ими установленной законодательством Московской области обязанности по созданию или выделению квотируемых рабочих мест (нарушение установленного порядка квотирования рабочих мест).

Полномочия по составлению протоколов и рассмотрению дел указанной категории предлагается предоставить должностным лицам Министерства социального развития Московской области.

Принятие проекта закона не потребует дополнительного увеличения расходов бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

