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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Московской области»
В настоящее время в соответствии с земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков устанавливаются градостроительными регламентами.
Согласно пункту 20 статьи 34 Федерального закона от 23 июня 2014 года
№ 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» до утверждения в установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации порядке правил землепользования и застройки для целей образования и предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, применяются установленные до дня вступления в силу настоящего Федерального закона в соответствии со статьей 33 Земельного кодекса Российской Федерации предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков.

Настоящий проект закона разработан для применения в отношении тех муниципальных образований Московской области, в которых правила землепользования и застройки не утверждены.
Проектом закона предусмотрены предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, предоставляемых на территории Московской области для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности. При этом размеры предоставляемых земельных участков проектом закона не изменены.
Настоящим проектом закона также предлагается исключить из Закона Московской области № 63/2003-ОЗ «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Московской области» положения о предоставлении земельных участков в собственность, что позволит применять установленные предельные размеры земельных участков также и в случаях предоставления земельных участков в аренду.
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия законов Московской области.
В результате проведения первичной антикоррупционной экспертизы коррупциогенные факторы в законопроекте не выявлены.
