Пояснительная записка
к проекту закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Московской области»
В соответствии с Федеральным законом № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 69-ФЗ) легковое такси, водитель легкового такси и перевозчик должны соответствовать требованиям, установленным частью 16 статьи 9 Федерального закона № 69-ФЗ.

В действующей редакции статьи 23.1 Закона Московской области               № 268/2005-ОЗ «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Московской области» (далее – Закон Московской области                   № 268/2005-ОЗ) закреплено, что только легковое такси должно соответствовать требованиям, установленным частью 16 статьи 9 Федерального закона  № 69-ФЗ. 
В целях приведения положений Закона Московской области                         № 268/2005-ОЗ в соответствие с федеральным законодательством, проектом закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Московской области» предлагается уточнить положение                части 4 статьи 23.1 Закона Московской области № 268/2005-ОЗ, согласно которому не только легковое такси должно соответствовать требованиям  части 16 статьи 9 Федерального закона № 69-ФЗ, но также водитель легкового такси и перевозчик. 

Положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции,  в проекте закона не выявлено. 
