Пояснительная записка

к проекту закона Московской области «О внесении изменения
в Закон Московской области «О Дорожном фонде Московской области»
Проект закона Московской области «О внесении изменения в Закон Московской области «О Дорожном фонде Московской области» разработан в целях приведения Закона Московской области «О Дорожном фонде Московской области» в соответствие с пунктом 6.1 части 1 статьи 46 и частью 4 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Проектом закона предлагается дополнить статью 3 Закона Московской области «8) доходов консолидированного бюджета Московской области от поступлений сумм за нарушение законодательства Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, устанавливающего правила перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения Московской области, зачисляемых в бюджеты субъектов Российской Федерации.».
Предлагаемое изменение позволит дополнить доходную часть бюджета Дорожного фонда Московской области новым источником – от поступлений сумм за нарушение законодательства Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, устанавливающего правила перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения Московской области.

Проект закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Московской области.

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

