ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту закона Московской области «О внесении изменении в некоторые законы Московской области»

Проект закона «О внесении изменений в некоторые законы Московской области» (далее − законопроект) разработан в соответствии с нормами Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее − Федеральный закон № 273-ФЗ), в целях установления единого порядка увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Московской области, в связи с утратой доверия.

Так, статьей 13.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлены основания увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации в связи с утратой доверия в порядке, предусмотренном законами субъектов Российской Федерации. Мониторинг норм регионального законодательства показывает, что до настоящего времени порядок увольнения лиц (освобождение от должности), замещающих государственные должности Московской области, не разработан.

Определение данного порядка необходимо для обеспечения единообразия и последовательности действий должностных лиц в случае возникновения обстоятельств, влекущих за собой увольнение в связи с утратой доверия.

В законопроекте детально прописана процедура увольнения по указанному основанию лиц, замещающих государственные должности Московской области, за исключением должностей Губернатора Московской области, депутатов Московской областной Думы, мировых судей в Московской области (на них действие данного закона не распространяется).

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
