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БОЛЕЕ 40 МФЦ ПОДМОСКОВЬЯ НАЧНУТ ПРИНИМАТЬ ДОКУМЕНТЫ ОТ ЗАСТРОЙЩИКОВ
(Лыткаринское ИА МО (inlytkarino.ru) 19.01.2015)
Более 40 МФЦ Подмосковья начнут принимать документы от застройщиков, говорится в сообщении Главного управления по информационной политике (ГУИП) Московской области.
«Девятнадцатого января 2015 года 46 многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) Московской области откроют окно для приема документов на электронном носителе для тех, кому требуется получить разрешение на строительство или реконструкцию объектов капитального строительства», – уточняется в материале.

В нем напоминается, что с 1 января решение этих вопросов от органов местного самоуправления перешло к Правительству Московской области в лице уполномоченного органа - министерства строительного комплекса.

«Помимо выдачи разрешений на строительство и на ввод объектов в эксплуатацию Минстрой также уполномочен утверждать проекты планировки территорий и градостроительные планы земельных участков, принимать решения о развитии застроенных территорий», - сообщает ГУИП со ссылкой на Минстрой региона.

В материале отмечено, что прежде, чем подавать заявление на получение разрешительной документации, необходимо вынести проект застройки на рассмотрение Градостроительного совета Московской области. Именно там коллегиально все профильные ведомства дают свои экспертные заключения, на основании которых Градсовет либо рекомендует проект к реализации, либо дает рекомендации для доработки и повторного рассмотрения. Только получив положительное заключение Градостроительного совета Московской области, стоит обращаться в региональный Минстрой.

ГУИП сообщает, что в регионе приняты нормы градостроительного проектирования, соблюдать которые необходимо всем застройщикам в ходе разработки проектов. Такой подход позволяет максимально эффективно использовать территории, своевременно обеспечивать жителей не только жильем, но и социальной инфраструктурой, рабочими местами, парковочным пространством, создавать привлекательный городской ландшафт.

В Минстрое уверены, что работа службы «одного окна» значительно упростит и ускорит процедуру получения разрешений на строительство для застройщиков. После подачи документов дальнейшее взаимодействие между государственными и муниципальными органами власти будет осуществляться МФЦ без участия заявителей.

Помимо МФЦ, принимающих документы в электронном виде, в бумажном варианте их можно подать на рассмотрение в МФЦ по адресу: город Красногорск, Оптический переулок, дом 4, а также в здании министерства по адресу: город Красногорск, бульвар Строителей, дом 4, корпус 1, секция «Г», 5 этажЭ, заключается в материале.
ИЗМЕНЕНИЯ В РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ ГРАДСОВЕТА ПОДМОСКОВЬЯ ОБСУДИЛИ НА СОВЕЩАНИИ С ДЕВЕЛОПЕРАМИ
(Лыткаринское ИА МО (inlytkarino.ru) 30.01.2015)
Изменения в положение и регламент работы Градостроительного совета Подмосковья обсудили на совещании с крупнейшими девелоперскими и строительными компаниями региона, сообщает пресс-служба Министерства строительного комплекса Московской области. 

Как поясняется в материале, в Правительстве Московской области состоялось масштабное совещание с крупнейшими девелоперскими и строительными компаниями региона. На совещании в числе других вопросов обсуждались изменения в положение и регламент работы Градостроительного совета Подмосковья», – говорится в сообщении.

В нем отмечается, что корректировки в этих документах, в первую очередь, связаны с необходимостью дальнейшей борьбы с административными барьерами, а также с необходимостью упрощения и сокращения сроков прохождения градостроительных процедур.

Так, например, предлагается в дальнейшем не выносить на рассмотрение Градостроительного совета инвестиционные проекты на стадии градостроительного плна земельного участка (ГПЗУ) и выдачи разрешений на строительство по тем объектам, которые ранее уже получили одобрение на стадии концепций и проектов планировок территорий, поясняется в материале.

Кроме того, без дополнительного рассмотрения на Градсовете предлагается решать вопросы по вводам объектов в эксплуатацию, уточнили в пресс-службе.

«Необходимо отметить, что максимальное содействие мы оказывали и оказываем тем строительным проектам, благодаря которым формируются новые рабочие места в реальном секторе экономики. Для них в области формируется режим наибольшего благоприятствования, который соответствует стратегии регионального лидерства», - приводятся в сообщении слова Евгении Соколовой, заместителя министра строительного комплекса Подмосковья.

На совещании были обсуждены и вопросы перераспределения полномочий по градостроительной деятельности между правительством региона и органами местного самоуправления. При этом главы муниципальных районов и городских округов становятся полноценными членами Градостроительного совета с правом голоса, добавляется в материале.

Важно учитывать, что руководители муниципалитетов по-прежнему наделены контрольными функциями за соблюдением сроков реализации проектов и бюджетного, и внебюджетного строительства, заключается в сообщении.
УПРОЩЕНИЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫХ ПРОЦЕДУР ОБСУДИЛИ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ПОДМОСКОВЬЯ
(Лыткаринское ИА МО (inlytkarino.ru) 30.01.2015)

Упрощение и сокращение сроков прохождения градостроительных процедур в рамках борьбы с административными барьерами обсудили в правительстве Подмосковья, говорится в сообщении пресс-службы Министерства строительного комплекса Московской области.
В правительстве Московской области состоялось масштабное совещание с крупнейшими девелоперскими и строительными компаниями региона. На совещании обсуждали изменения в положение и регламент работы Градостроительного совета региона, уточняется в сообщении.

«Корректировки в этих документах в первую очередь связаны с необходимостью дальнейшей борьбы с административными барьерами, а также с необходимостью упрощения и сокращения сроков прохождения градостроительных процедур», – говорится в материале.

На совещании предложили не выносить на рассмотрение Градсовета инвестиционные проекты на стадии ГПЗУ (градостроительный план земельного участка) и выдачу разрешений на строительство по тем объектам, которые ранее уже получили одобрение на стадии концепций и проектов планировок территорий. Также предлагается решать вопросы по вводам объектов в эксплуатацию без дополнительного рассмотрения на Градсовете, добавляется в сообщении.

«Необходимо отметить, что максимальное содействие мы оказывали и оказываем тем строительным проектам, благодаря которым формируются новые рабочие места в реальном секторе экономики. Для них в области формируется режим наибольшего благоприятствования, который соответствует стратегии регионального лидерства», - цитирует пресс-служба замминистра строительного комплекса Подмосковья Евгению Соколову.

По данным пресс-службы, на совещании обсудили вопросы перераспределения полномочий по градостроительной деятельности между правительством региона и местными властями. При этом главы районов и городских округов становятся полноценными членами Градсовета с правом голоса. Также руководители муниципалитетов по-прежнему наделены контрольными функциями за соблюдением сроков реализации проектов и бюджетного, и внебюджетного строительства.
ВЫЕЗДЫ НА СТРОЙОБЪЕКТЫ ПОДМОСКОВЬЯ СТАЛИ ИНСТРУМЕНТОМ ДЕЛОВОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ - МИНСТРОЙКОМПЛЕКСА
(Лыткаринское ИА МО (inlytkarino.ru) 03.02.2015)

Выезды на строительные объекты Подмосковья становятся инструментом делового и информационного взаимодействия между министерством строительного комплекса региона и крупнейшими строй компаниями, говорится в сообщении пресс-службы областного Минстройкомплекса.

Как поясняется в материале, первый замминистра строительного комплекса, ответственный секретарь Градостроительного совета Московской области Сергей Пахомов в рамках программы объездов строительных площадок Подмосковья 4 февраля 2015 года посетит производственную площадку компании «КРОСТ».

«Выезды на строительные объекты, связанные с решениями Градсовета, становятся все более эффективным инструментом делового и информационного взаимодействия между строительным ведомством Подмосковья и крупнейшими строительными компаниями региона», – говорится в сообщении.

По данным пресс-службы, в программе деловой поездки - осмотр деревообрабатывающего и железобетонного заводов, а также производства тротуарной плитки. Кроме того, Пахомов посетит жилой комплекс «Велтон парк Новая Сходня».
ОФОРМЛЕНИЕ УПРОСТИЛИ
(TASS.RU)
В связи с вступлением в силу регионального Закона «О перераспределении пол- номочий между органами местного самоуправления муниципальных образова- ний Московской области и органами государствен- ной власти Московской об- ласти» № 106/2014-ОЗ были внесены необходимые из- менения в «Положение о Градостроительном сове- те», сообщает пресс-служба Министерства строительно- го комплекса Московской области. Основные измене- ния направлены на умень- шение сроков согласования градостроительной доку- ментации. В частности, из пе- речня рассматри- ваемых на Градсо- вете исключены во- просы проведения учетной регистрации инве- стиционных контрактов, до- полнительных соглашений, актов о результатах полной или частичной реализации инвестиционных контрак- тов, а также тех инвестпроек- тов (ИП), которые реализуют- ся в рамках государственных программ или за счет бюд- жетных инвестиций в форме капитальных вложений в объ- екты государственной муни- ципальной собственности. Также теперь не будет рас- сматриваться еще несколько категорий ИП. Во-первых, это ИП на стадии разработки гра- достроительных планов зе- мельных участков и оформ- ления разрешения на строи- тельство, в том числе – по ли- нейным объектам и объектам индивидуального жилищного строительства в случае, если проект планировки террито- рии был ранее одобрен Град- советом. Во-вторых, ИП на разме- щение объектов нежилого назначения (за исключени- ем апартаментов) на земель- ных участках площадью до 2 га тоже отныне Градсоветом не рассматриваются. В-третьих, не подлежат рас- смотрению ИП на стадии раз- работки проектной докумен- тации на строительство опять- таки, если градостроительный план земельного участка до этого получил одобрение на заседании Градсовета. Кроме того, для стимули- рования создания новых ра- бочих мест и развития реги- ональной налогооблагаемой базы Градсовет более не рас- сматривает ИП, предусматри- вающие строительство, рекон- струкцию объектов промыш- ленного назначения и сопут- ствующей инфраструктуры в границах земельных участков уже действующих предприя- тий. Согласно Постановлению, подписанному губернатором Московской области Андреем Воробьевым, ответственным секретарем Градсовета стала Евгения Соколова, замести- тель министра строительного комплекса Подмосковья. Изменения коснулись и со- става Градсовета: теперь все главы муниципальных рай- онов и городских округов ста- ли его членами. И ни одна стройка согласно принципу «двух ключей» не может быть одобрена без их согласия. Так- же изменены несколько поло- жений в Перечне документов, представляемых заявителями для рассмотрения инвестици- онных проектов, и в Регламен- те работы областного Градсо- вета, который в перспективе предусматривает полную ав- томатизацию градостроитель- ных процедур.
ПО ПРИНЦИПУ «ДВУХ КЛЮЧЕЙ»
(Химкинские новости 20.02.2015)
Губернатор Московской области Андрей Воробьёв 17 февраля провел заседание Градостроительного совета Подмосковья, на котором рассмотрели ряд актуальных вопросов в сфере градостроительной политики области. Отдельное внимание было уделено обсуждению нового порядка градостроительной деятельности.

С 1 января 2015 года полномочия по разработке документов территориального планирования и по утверждению градостроительной документации перешли на уровень Правительства Московской области.

Андрей Воробьёв напомнил о том, что введен новый подход к принятию градостроительных решений по принципу «двух ключей», который предполагает совместное участие областного правительства и органов местного самоуправления.

«Полномочия по выдаче градостроительной документации перешли на региональный уровень, и главы муниципалитетов высказывали беспокойство, что им отводится второстепенная роль. Напоминаю, что во всех без исключения этапах принимает участие глава муниципалитета и ставит свою личную подпись. Новая стройка меняет облик района, привносит совершенно

другие моменты в управление», -подчеркнул губернатор.

В соответствии с новым алгоритмом принятия градостроительных решений строительная концепция предоставляется заявителем в службу «одного окна» Министерства строительного комплекса Московской области и размещается в автоматизированной информационной системе Градсовета.

Проект планировки территории после согласования с главой выносится на публичные слушания, заключение по итогам которых передается за личной подписью главы на рассмотрение Градсовета. Данная процедура займет около 90 дней.

В нем уточняется, что градостроительный    план земельного

участка разрабатывается Главным управлением архитектуры и градостроительства Московской области при подтверждении главой выполнения ранее принятых обязательств застройщиком.

«В результате четкой регламентации всех процедур срок разработки градостроительной документации сокращается до 180 дней», - уточнил заместитель Председате-

ля Правительства Московской области Герман Елянюшкин.

Ранее срок рассмотрения документов занимал минимум 365 дней.

Андрей Воробьёв подписал хартию о сотрудничестве с 20 строительными компаниями.

По материалам Управления Пресс-службы Губернатора и Правительства Московской области

Андрей Воробьёв подчеркнул, что Градостроительный совет области - это коллегиальный орган, который помогает вести сбалансированное строительство. «Мы претендуем на то, что наша система принятия коллегиального решения по стройке предполагает сбалансированное строительство. Градсовет дальше будет осуществлять свою деятельность, в Московской области мы заинтересованы строить много, но строить с умом», - сказал губернатор.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

«Губернатор неоднократно поднимал вопрос о поддержке строительной сферы, потому что

это одна из отраслей экономики, которая не только самодостаточная, но тянет за собой развитие и смежных отраслей, таких как транспортная, добыча нерудных материалов и других. Более того -это отрасль, которая одна из первых стала импортоне-зависимой. 90% используемых материалов - это материалы, которые производятся на территории РФ, и в частности в Московской области», -подчеркнул Герман Елянюшкин.
ВЛАСТИ ПОДМОСКОВЬЯ СОКРАТИЛИ ПЕРЕЧЕНЬ ИНВЕСТПРОЕКТОВ, РАССМАТРИВАЕМЫХ ГРАДСОВЕТОМ
(РИА Новости 03.03.2015)
МОСКВА, 3 мар - РИА Новости. Ряд категорий инвестиционных проектов исключены из перечня вопросов, подлежащих рассмотрению на Градостроительном совете Московской области, говорится в сообщении подмосковного Минстройкомплекса.

Так, из перечня исключены вопросы проведения учетной регистрации инвестконтрактов, допсоглашений, актов о результатах полной или частичной реализации инвестконтрактов, а также тех инвестпроектов, которые реализуются в рамках госпрограмм или за счет бюджетных инвестиций в форме капвложений в объекты государственной (муниципальной) собственности. "Основные изменения направлены, прежде всего, на уменьшение сроков согласования градостроительной документации", - уточняется в пресс-релизе.

Соответствующие изменения были внесены в положение о Градсовете в связи с вступлением в силу регионального закона "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области" (№ 106/2014-ОЗ), поясняется в сообщении.

Как добавляется в нем, также органом не будут рассматриваться инвестпроекты на стадии разработки градостроительных планов земельных участков и оформления разрешения на строительство в случае, если проект планировки территории был ранее одобрен Градсоветом. Кроме того, из перечня исключены проекты на размещение объектов нежилого назначения (за исключением апартаментов) на земельных участках площадью до 2 гектаров, а также проекты на стадии разработки проектной документации на строительство, если градостроительный план земельного участка до этого получил одобрение на заседании Градсовета.

Помимо этого Градсоветом более не рассматриваются проекты, предусматривающие строительство, реконструкцию объектов промышленного назначения и сопутствующей инфраструктуры в границах земельных участков уже действующих предприятий, сообщается в пресс-релизе.

Градостроительный совет Московской области является постоянно действующим коллегиальным органом, образованным для решения вопросов в сфере градостроительной, инвестиционной деятельности и земельно-имущественных отношений.
В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОДОБРЕН ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ МЕЖДУНАРОДНОГО АЭРОПОРТА ВРАМЕНСКОМ
(ТАСС - Программа ЦЕНТР 16.03.2015)
МОСКВА, 16 марта. /ТАСС/. Градостроительный совет Подмосковья одобрил проект планировки и межевания территории для объектов транспортно-таможенного комплекса международного аэропорта "Раменское", строительство которого будет закончено в 2019 году. Об этом сегодня журналистам сообщила министр строительного комплекса Московской области Марина Оглоблина.

"Компания-застройщик - "Рампорт Аэро" представила проект, по которому новый международный аэропорт разместится на территории сопряженной со всемирно известным Летно-исследовательским институтом имени М.М. Громова. Для этого определен земельный участок в 34,5 гектаров", - отметила Оглоблина.

"Строительство на этой территории будет вестись в три этапа. Сначала появится пассажирский "Терминал I", рассчитанный на 2 млн пассажиров в год, а после расширения - на 5 млн пассажиров в год. Затем там построят пассажирский "Терминал II", который также сможет принимать до 5 млн пассажиров в год. Кроме того, на отведенной территории построят три офисных здания, общей площадью 15 тыс кв м, и гостиницу на 250 номеров, площадь которой составит 7 тыс кв метров", - добавила она.

По словам Оглоблиной, рядом с терминалами построят открытый паркинг на 1240 машиномест, крытые паркинги на 7426 машиномест и железнодорожный вокзал для "аэроэкспрессов".

"В планах инвестора к 2019 году - создание в международном аэропорту "Раменское" почти 5300 рабочих мест с совокупной заработной платой почти 4 млрд рублей в год, что обеспечит значительные налоговые доходы в муниципальный и региональный бюджеты", - уточнила министр.

По ее данным, уже в 2015-2016 годах инвестором будет создано около 700 рабочих мест. Кроме того, в предприятиях, не связанных напрямую с аэропортом - банках, туристических агентствах, транспортных компаниях, кафе и ресторанах в ближайшие два года будет создано еще не менее 1100 рабочих мест. 
В ЛЕНИНСКОМ РАЙОНЕ ПОДМОСКОВЬЯ ПОЯВЯТСЯ ДВА НОВЫХ ЖИЛЫХ КВАРТАЛА И ЛИНИЯСКОРОСТНОГО ТРАМВАЯ
(ТАСС - Москва 19.01.2015)

МОСКВА, 19 января. /ТАСС/. Градостроительный совет Московской области дал добро на строительство первых шести корпусов в микрорайонах "Боброво" и "Дрожжино", которые разместятся в 3-4 километрах от МКАД по Симферопольскому и Варшавскому шоссе. Об этом сегодня журналистам сообщила министр строительного комплекса Подмосковья Марина Оглоблина.

По ее словам, жилые комплексы заселят более 37 тыс человек. При этом в микрорайонах "Боброво" и "Дрожжино" усилиями инвестора будет создано около 25 тыс рабочих мест.

"При обсуждении этого вопроса Градсовет согласился с предложением инвестора о строительстве трассы скоростного трамвая от станции метро "Бульвар Дмитрия Донского" через поселок Дрожжино в деревню Боброво. Линия скоростного трамвая будет построена в три очереди, ее протяженность составит около 18 километров. Предполагается, что маршрут скоростного трамвая будет включать в себя 14 остановок", - отметила Оглоблина.

Она добавила, что на участке площадью 215 га в составе жилых комплексов дополнительно будут возведены необходимые социальные объекты: 4 школы на 5000 мест, 6 детских садов на 1530 мест, парковки на 15000 машиномест, поликлиника на 700 посещений в смену, культурно-деловой центр, многофункциональный культурно-досуговый центр с физкультурно-оздоровительным комплексом, офисно-жилой комплекс, пожарное депо, отделение полиции, плавательный бассейн, канализационная насосная станция. Вблизи деревни Дрожжино будут построены узел водопроводных сооружений и снегоплавильный пункт.

Как отметила министр, Градостроительный совет региона рекомендовал администрации Ленинского муниципального района заключить с застройщиком соглашение, предусматривающее ввод в эксплуатацию объектов социальной инфраструктуры одновременно с вводом жилья. 
ПОДМОСКОВНЫЙ ГРАДСОВЕТ РЕКОМЕНДОВАЛ РАЗРЕШИТЬ "МОРТОНУ" ПОСТРОИТЬ 6 ДОМОВ В ПОДМОСКОВЬЕ
(РИА Новости 19.01.2015)

МОСКВА, 19 янв - РИА Новости. Градостроительный совет Московской области рекомендовал выдать ООО "Лотан" (дочерняя структура ГК "Мортон") разрешения на строительство жилых домов в микрорайонах Боброво (корпуса 26, 30, 36) и Дрожжино (корпуса 22, 26, 35), расположенных в 3-4 километрах от МКАД по Симферопольскому и Варшавскому шоссе (Ленинский район Подмосковья), сообщил РИА Новости представитель подмосковного Минстройкомплекса.

"Рекомендация дана в рамках ранее согласованных планировок территории. Площадь жилого комплекса в Боброво составит 1,069 миллиона квадратных метров, в Дрожжино – 1,021 миллиона квадратных метров", - сказал он.

Как сообщается в пресс-релизе ведомства, в рассматриваемых жилых комплексах будут жить более 37 тысяч человек. Кроме того, на участке площадью 215 гектаров в составе жилых комплексов дополнительно будут возведены необходимые социальные объекты: четыре школы на 5 тысяч мест, шесть детских садов на 1,53 тысячи мест, парковки на 15 тысяч машино-мест (с объектами обслуживания), поликлиника на 700 посещений в смену, культурно-деловой центр, многофункциональный культурно-досуговый центр с физкультурно-оздоровительным комплексом, офисно-апартаментный комплекс, пожарное депо, отделение полиции, плавательный бассейн, канализационная насосная станция, узел водопроводных сооружений (вблизи Дрожжино), снегоплавильный пункт, говорится в сообщении.

"При обсуждении этого вопроса Градсовет согласился с предложением инвестора о строительстве монорельсовой дороги (скоростного трамвая) от станции метро "Бульвар Дмитрия Донского" через поселок Дрожжино в деревню Боброво. Линия скоростного трамвая будет построена в три очереди и ее протяженность составит около 18 км (с 14 остановками)", - приводятся в сообщении слова министра стройкомплекса Московской области Марины Оглоблиной.

Администрация Ленинского района также получила от Градсовета рекомендацию о заключении с застройщиком соглашения, в рамках которого необходимо предусмотреть ввод в эксплуатацию объектов социальной инфраструктуры одновременно с вводом жилья в соответствии с нормативной потребностью, отмечается в пресс-релизе.
ПОДМОСКОВНАЯ КОМПАНИЯ "КРИОГЕНМАШ" ВЛОЖИТ В СОБСТВЕННУЮ РЕКОНСТРУКЦИЮ 2,3 МЛРДРУБЛЕЙ
(ТАСС - Программа ЦЕНТР 02.04.2015)
МОСКВА, 2 апреля. /ТАСС/. Градсовет Подмосковья согласовал план земельного участка для возведения нового предприятия по производству криогенной техники компании "Криогенмаш" из Балашихи. Об этом сегодня журналистам сообщила министр строительного комплекса Московской области Марина Оглоблина.

По ее словам, инвестиционный проект реконструкции действующих мощностей компании предполагает создание единого научно-производственного комплекса, способного выпускать современную и конкурентноспособную технику.

"Проектом предусматривается строительство производственного двухэтажного корпуса с административно-бытовыми помещениями общей площадью 25 тыс кв метров и реконструкция конструкторско-лабораторного корпуса площадью 13,2 тыс кв метров. Совокупный объем инвестиций запланирован на уровне 2,3 млрд рублей", - сказала Оглоблина

"Срок окупаемости проекта оценивается в 5 лет. Таким образом, в год своего 75-летнего юбилея /предприятие создано в 1945 году по инициативе лауреата Нобелевской премии Петра Капицы/ "Криогенмаш" получит возможности для развития новых технологий лазерного проецирования, цифрового производства трубопроводов, роботизации процессов вырезки и сварки, автоматизации контрольно-измерительных операций", - добавила Оглоблина.

По словам министра, после модернизации производства размер налоговых отчислений компании в бюджет Московской области будет составлять около 580 млн руб ежегодно.
